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5 millió 900 ezer forint gazdasági bírságot fizet 
három vállalat - tiszteségtelen haszonszerzés miatt Ítélke­
zett a legfelsőbb bíróság

i tf/s szb zs

a legfelsőbb bíróságon most fejeződött be három vál­
lalat tiszteségtelen haszonszerzési Ugye.

bb 1.

I

1975. április 25.

í

az előzmény szerint a szegedi megyei bíróság a leg­
főbb ügyész és a központi népi ellenőrzési bizottság indít­
ványa alapján a szegedi medikémia ipari szövetkezetei 350 ezer, 
a gyógyszeripari ellátó és szolgáltató vállalatot 150 ezer, 
az autó- és alkatrészekereskedeImi vállalatot négymillió 800 
ezer forint gazdasági birság fizetésére kötelezte, azért ke­
rült sor a birság kiszabására, mert a szegedi medikémia ipa 
ri szövetkezet a gépjármüvekhez használatos autoglykol, gly- 
kolstop és diklofenol elnevezésű termékeinek árkialakitásánál 
olyan költségeket is felszámított, amelyek nem merültek fel, 
továbbá a ténylegesnél magasabb importanyagárakat vett számí­
tásba, és mindezzel jelentős vagyoni előnyre tett szert, a 
,,medikémia,, az említett három terméket a termelő és értéke­
sítő vállalatok közé indokolatlanul beékelődő gyógyszeripari 
ellátó- és szolgáltató vállalat utján az autó - és alkatrész­
kereskedelmi vállalatnak adta át és a jogtalan nyereség legna­
gyobb részét utólagos árengedmény címén az autó- és alkatrész­
kereskedelmi vállalatnak utalta át. az autóker azonban ennek 
az utólagos árengedménynek megfelelő mértékben a fogyasztói 
árat nem csökkentette.

/folyt.köv./
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a magvető kiadó most indult 30 év sorozata mai szerzők 
müveit kínálja: illés endre: örvények között, lengyel József: 
elejétől végig, sánta ferenc: húsz óra - az á uló, benjámin 
László: sz^larajzok, és csanády imre: összegy jtött versek cí­
mű kötete található az ünnepi könyvek között, minden bizony­
nyal keresettek Lesznek a nagy László verseit és versfordítá­
sait tartalmazó kötetek, hasonlóképpen vveöres Sándor eqybeayüi- 
tött írásai.

/folyt.köv./
-3-

bb 2. /javuló 1. folyt./-szb

a tárcaközi megállapodás szerint jónéhány korábbi termék 
hiánycikk jellege a korszerűsítések, rekonstrukciók nyomán meg­
szűnik. azokból a villamosszerelési árukból, kéziszerszámokból, 
aluminium és zománc edényekből amelyekből a fokozódó termelés 
ellenére sem tudja az ipar maradéktalanul teljesíteni a megren­
deléseket, importtal igyekszenek megszüntetni a hiányt, /mti/
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bb 3o indul a magyar história - tiztucatnyi uj könyv, ünne­
pi külsőségek - május 31-én kezdődik a könyvhét

i ró/zsu szb hl zs 1975. április 25.

budapest egyik legnagyobb munkáskerülete, a xi. kerület 
lesz az idei - május 31-től junius 7-ig tartó - ünnepi könyv­
hét országos megnyitójának színhelye, a könyv ünnepe alkalmából 
- amelyet hazánk felszabadulásának 30. évfordulója jegyében ren­
deznek meg, 127 mü lát napvilágot, ezúttal is féláron árusítják 
majd a szép versek 1974, a körkép 1975, a rivalda 1973/74 cimü 
köteteket, az égszinü fátyol cimü szovjet, valamint az irószem- 
mel 1974 cimü antológiát, ha csupán a sorozatokat nézzük, akkor 
is nagyon szép termésről lehet számot adni. például a szépiro­
dalmi kiadó folytatja déry tibor életmű-sorozatát, ezúttal a 
theokritosz újpesten két kötete jelenik meg. iránytű cimü írá­
sának két újabb kötetével gazdagodik az Illyés gyula életmű-so­
rozat is, a magyar remekírók sorozata kosztolányi dezső regé­
nyeivel, kölcsey ferenc válogatott müveivel bővül.

a könyvhéten péter katalin: a magyar romlásnak századá­
ban, és tóth István: a rómaiak magyarországon cimü könyvével 
indul a gondolat kiadó érdekesnek Ígérkező magyar história so­
rozata. a szép könyveiről ismert európa-helikon egyebek között 
preseren: versek cimü könyvecskéjével gazdagítja a Lyra mundi 
sorozatát, s valószínűleg nagy örömet fog okozni a könyvbará­
toknak Ovidius: átváltozások cimü müvének és seneca: erkölcsi 
leveleinek közreadása.

is

Hl

1. folyt./-szbbb 1. /5 millió 900 ezer

a legfelsőbb bíróság a szegedi medikémia ipari szövet­
kezetre a megyei bíróság által kiszabott gazdasági birság ösz- 
szegét egymillió forintra felemelte, a gyógyszeripari ellátó- 
és szolgáltató vállala1T100 ezer forint birság fizetésére kö­
telezte, az elsőfokú Ítéletnek az autó- és alkatrészkereske­
delmi vállalatra négymillió 800 ezer forint gazdasági bírsá­
got kiszabó részét pedig helyben hagyta, /mti/
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javuló kínálat vas-müszaki cikkekből 

i sz/s szb sl hgy

bb 2.

1975. április 25.

az év első negyedében a tervezettnél több fogyasztási 
cikket állítottak elő a kohó- és gépipari vállalatok, igy a 
gépipari termékekből 7 százalékkal, a közszükségleti jellegű 
kohászati cikkekből, - mint például a cső-, drót- és huzaláru- 
- 32 százalékkal szállítottak többet a belkereskedelemnek mint 
a múlt év hasonló időszakában.

a közszükségleti cikkekből az első negyedévben a Lakosság 
ellátása - néhány termék kivételével - javult a múlt év első 
negyedévéhez képest, fürdőkádból 76 százalékkal jutott több a 
belkereskedelemnek, még az év első hónapjaiban is hiány volt 
néhány fajta szárazelemből, azóta intézkedéseket tettek a gyár­
tás fokozására, a következő háromnegyedévben is akárcsak az év 
első hónapjaiban bővül a választék mind mennyiségileg, mind mi­
nőségileg rádiókból, televíziókból és más híradástechnikai cikk­
ből. fokozatosan tért hódit a színes televíziózás is. az elmúlt 
hetekben mind a Videoton, mind az orion több uj korszerű típus­
sal jelentkezett a piacon, javult az ellátás motorkerékpárok­
ból, mosógépekből, egyes fémtömegcikk-árukból, stb.

mindezek ellenére néhány fogyasztási cikkből átmeneti alap- 
anyagellátási gondok, munkaerőhiány vagy import beszerzési prog- 
lémák miatt a kohó- és gépipari vállalatok nem tudják teljesíte­
ni maradéktalanul a belföldi igényeket. acél evőeszközből pél­
dául jóval több készül ugyan mint tavaly, de a lakossági igények 
ennél magasabbak, a kooperációban készülő automata mosógépek szál­
lításában is' nenézségek vannak.

a kohászat az idén 14,5 százalékkal több drót-, cső- és 
idomáru t szállít mint tavaly, ez azonban valószínűleg kevésnek 
bizonyul, mert nagymértékben megnőtt az igény a családi ház, 
vikkendház építések miatt, a vidéki vízmüvek csatornázási, köz­
művesítés! tervei is növelték e cikkek iránti keresletet, ugyan­
akkor a kgrn biztosította a belkereskedelmet, hogy a meglevő gyár­
tókapacitást maximálisan kihasználják.
/folyt.köv./
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/indul abb 3. 1. folyt„/-szb

a móra kiadványokat is sorozatnak tekintve, lengyel 
dénes: ,,igy ált jókai,, cimü kötetét említhetjük, a móra 
gyermekvers-kötetei nemcsak tartalmaukról, hanem illusztrá­
cióikról is híresek, nemes-nagy ágnes: mennyi mindent, és 
zelk zoltán: száll az erdő cimü kötete is példa erre. hason­
lóan gazdag lesz a corvina kiadó, s a kossuth kiadó választé­
ka is, és valószínűleg sokan fogják keresni a zeneműkiadónál 
napvilágot látó péntek esti levelek cimü ady müvet, 
zrínyi kiadó gondozta
rópai ellenállók búcsúleveleit tartalmazza.

vagy a
cimü antológiát, amely eu-125 levél> ? ? »

a választék mellett ünnepinek Ígérkeznek a könyvhét 
külsőségei is. a szép környezetben kialakított 'Kosztolányi 
dezső téri
nyitóünnepség és a hét gazdag eseménysorozatának részvevőit. 
Lágymányos és kelenföld könyvsátrainál és üzemeiben magyar 
és külföldi Írók találkoznak az olvasókkal és dedikálják mü­
veiket. a megnyitó napján a park színpadon irodalmi műsor ad 
Ízelítőt a könyvhétre megjelent uj kötetekből. e^Tzet megelőző­
en a tikt stúdióban megnyílik a szép könyv 1974. cimü kiállí­
tás, ahol a magyar könyvkiadók és könyvterjesztők egyesülése 
a felszabadulásunk 30. évfordulójára és az ünnepi könyvhétre 
megjelent könyveket mutatja be.

természetesen az ünnepi könyvhét nemcsak egyetlen kerület 
számára jelent élményt, örömet és sok-sok feladatot: 2.200 üze­
mi könyvvásár várja budapest területén a könyvbarátokat, a 
munkásfiatalok és fiatal irók-költők kapcsolatának jegyében iro­
dalmi műsor Lesz angyalföldön, kőbányán, újpesten 
iró-olvasó találkozóra készülődnek a fővárosi nag 
kisszállások és üzemi művelődési házak is.

az idei ünnepi könyvhét eseménysorozata a vidéki váro­
sokban az eddigieknél is gazdagabbnak Ígérkezik, az országos 
vidéki megnyitó a 900 éves Szolnokon lesz. ezenkívül könyvut­
cát vagy könyvteret rendeznek be egerben, győrött, Kaposvárott, 
Miskolcon, nyíregyházán, pécsett, Salgótarjánban, szegeden, 
Székesfehérváron, szekszárdin, szombathelyen, tatabányán, 
Veszprémben és Zalaegerszegen is. bár a könyvheti programok elő­
készítése még zajlik, máris sok érdekes tervről lehet számot ad­
ni. a szolnoki könyvudvarban a budapesti irodalmi színpad közre­
működésével irodalmi est lesz, a későbbiekben megrendezik az 
ifjúság, a népek barátsá 
dók, a tudomány és techn 
nők napját, /folyt.köv./

nyolc könyvsátorral várja a meg-könyvesparkr t 1 ?

zugióban. 
mek, a mun-

, a , a
folyóiratok, a a
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bb 3» /indul a... 2. folyt./-szb

baján a város úttörői , ,házról-házra,, árusítást szerveznek, 
dorogon a kertvárosban uj könyvesbolttal ünneplik a könyvhetet, 
győr séta-utcájában nyolc árusítóhely várja a látogatókat, 
gyulán a kner nyomda, a városi könyvtár és az ady endre könyves­
bolt közös ex Libris kiállítást rendez, idén először nyílik 
könyvutca somogy megye székhelyén, kaposvárott: a latinca Sán­
dor téren öt árusítóhely és több szabadtéri műsor várja majd az 
érdeklődőket, /mti/

— 0 —

bb.4. józsefváros és a xi.kerület a fiatalokért - gyer­
mekintézmények, uszoda, tornacsarnok építése az 1975.évi 
fejlesztési tervekben

i gy/pá/hl/fé zs

a józsefvárosban több mint 30 ezer óvodás és iskolás 
gyermek él: jórészt a fiatalok tanulási, művelődési hely­
zetének javítását szolgálja az a 33 millió forintos ösz- 
szeg, amelyet ebben az esztendőben a tanács a kulturális 
ágazat fejlesztésére fordít, százszemélyes óvoda épül a 
tolnai Lajos utcában, s ugyancsak még az idén megkezdik 
a vajda péter utca 35. alatt egy 150 személyes gyermekin­
tézmény alapozását, a baross utca 59. alatt 75 személyes 
óvodát alakítanak ki. ez év októberére központi fűtéssel 
látják el a vajda péter uctai iskolát, a felszabadulásunk 
30. évfordulója tiszteletére kibontakozott társadalmi mun­
ka-mozgalom eredményeként augusztus 20-ra átadják a Vörös­
marty gimnázium uj, 12x36 méteres könnyűszerkezetes torna- 
csarnokát. az uj tanév kezdetére befejezik a városkúti he­
tes napköziotthon építését, a káptalanfüredi ifjúsági tá­
bort az idén több mint 300 ezer forintos költséggel to­
vábbfejlesztik: a többi között különféle strandfelszere­
léseket vásárolnak, felújítják a baross utca 65. szám a- 
latti kisz klubot, mintegy félmilliós költséggel, a ke­
rületi iskolák felszereléseinek gyarapítására több mint 
600 ezer forintot biztosítanak, a tanács a szabó erven könyv­
tár kerületi fiókjainak és az általános iskolák könyvtá­
rainak 50-50 ezer forint értékű olvasnivalót vásáról.

$

1975.április 25.

3

;

budapest legnépesebb városrészében, a több mint 160 
ezer lakosú xi.kerületben mintegy 41 millió forintot for­
dít a tanács a kulturális létesítmények fejlesztésére, az 
idén átadják az alsóhegy utcában épülő 144 személyes, va­
lamint az ercsi utón létesülő 100 személyes óvodát, /folyt, 
köv./
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a központi kerületi bíróság boncz Imre ferencet másfél 
évi szabadságvesztésre ítélte./mti/

-6-

bb.5. csomag lopásért másfél évi szabadságvesztés

1975.április 25.i bc/mm/fé hi zs

I
i :I

I

' ff'~:‘lf — •— í .'•<> • . - /

r • ír

1.folyt/fébb.4. / Józsefváros és

a bornemissza téren hozzálátnak egy hasonló nagyságú gyer­
mekintézmény építéséhez, a hengermalom utón 200 személyes 
óvodát rendeznek be. a baranyai úti általános iskola terü­
letén épülő tanuszoda jó lehetőséget biztosit majd a diákok 
úszásoktatásához, a versenyzői edzésekhez és versenyek ren­
dezéséhez egyaránt, az uj Létesítmény a tervezésben és kivi­
telezésben közreműködő vállalatok jelentős társadalmi mun­
kájával valósul meg. jelenleg a bartók béla ut 141.szám a- 
latt Lévő általános iskola az egyetlen a kerületben, ahol 
még nincs tornaterem: az idei fejlesztési terv szerint ezt 
a hiányosságot is megszüntetik, ugyancsak - mintegy öt­
milliós költséggel - tovább építik a kamara erdei nyári nap­
közis tábort, amely ezer kisdiáknak nyújt majd kellemes idő­
töltést ./mti/

—,_____, : v.

bb.6. müszerállások a balatonon 

vid-ká/fé hgy

tucatnyi müszerállást helyeznek el ezekben a tavaszi 
napokban a balatonon. balatonszemes és balatonakali között 
a vízállást, a szél irányát és sebességét, valamint a pá­
rolgást mérik automatikusan, tihanynál áramlásmérőt he­
lyeznek el. más helyeken a balaton nyílt vizén keletkező 
hullámok magasságát ellenőrzik.

a távvezérlésü műszerek segítségével a tó ,,maga ve­
zeti,, jellemző grafikonjait, az Így kapott adatokat, az 
azokból levonható következtetéseket a balaton partépité- 
si munkálatainál, a kőgátak építésénél, általában a tó 
életének tanulmányozásánál hasznosítják./mti/

1975.április 25.
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bb.7. fényesítik agancsukat az őzbikák 

vid-ká/fé hgy
a frissen Lombosodé dunamenti erőségekben, a gemenci ál­

lami erdő és vadgazdaság területén, ellőhelyet keresnek az 
őzek és a szarvasok, a jó kondícióban Lévő nemesvadállomány- 
től az idén is egészséges szaporulatot várnak a vadászok, 
az utódnevetés idején vigyázzák az erdők csendjét, s lehe­
tőleg a kirándulókat is távol tartják a vadrezervátumoktól, 
mig az erdő sűrűjében elvonulva kicsinyeikkel foglalatos­
kodnak az őzsuták és a szarvastehenek- addig a hímek már az 
újabb nászra készülnek, az őzbakok dqEsölik, tisztogatják a- 
gancsaikat, a gímszarvasok pedig most növesztik ,,koronáju- 

. a megfigyelések szerint kitűnő az agancsrakodás, igy 
az ősszel ismét sok szép trófeát zsákmányolhatnak a vadá­
szok. /mt i/

1975.április 25.
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bb.8. ujrendszerű szennyvíz-semlegesitő 

vid-ká/fé hgy

%
-

S31975.április 25. s

követésre méltó szerződést kötött a tatabányai szénbá­
nyák víztisztítási technológiai osztályának szocialista 
brigádja a mikrőlin műszeripari szövetkezettel, felaján­
lották, hogy társadalmi munkában segítséget nyújtanak a 
mikrőlin szennyvíz problémáinak megoldásához.
/folyt.köv./
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bb 10.

1975. április 25.vid/um ká hgy

4975, a 900 éves Szolnok jubileumi éve, a fejlődés ed­
digi legeredményesebb esztendeje, a felsőfokú központnak ki­
jelölt megyeszékhely a lakások százaival, köz létesítmények 
tucatjával gyarapodik, egy hónapja fogadja vendégeit a 156 
ágyas uj pelikán szálló, több mint 170 uj Lakásba költöztek be 
a tulajdonosok, átadás étlőtt áll a város központjában magaso­
dó 20 emeletes irodaház, még az első félévben elkészülnek az 
építők a tiszaligeti köralaku sportcsarnokkal, s a befejező 
munkálatokat végzik közép-európa legmodernebb máv személypálya­
udvarának építésén is. az impozáns, automatikus irányítású va­
sútállomást julius 13-án, a vasutas napon avatják fel.

a jubiláló város gyermekintézményeinek száma is tovább 
gyarapodik, május 30 a határideje a vos$)k úti százszemélyes 
óvoda átadásának. szeptemberbe vehetik birtokukba a kicsinyek 
a hatvan személyes modern bölcsődet. Szolnok iskolahálózata is 
bővül: elkészül a vízügyi, valamint a kereskedelmi szakközép­
iskola . kiemelkedő a Lakásépítési program, a különböző építé­
si formákban - a családi ház építkezésekkel együtt - 1620 
otthon kerül tető alá. az uj lakásokból elsősorban a nagycsa­
ládosok igényeit elégítik ki. az egészségügyi ellátás javítá­
sára elkészül a hetényi gáza kórház uj, kétszázötven szemé­
lyes pavilonja, valamint a központi gyógyszerraktár, jelenleg 
több olyan létesítményen is dolgoznak, amelynek üzembehelyezé­
sére jövőre kerül sor. épül a nagy centrum és a lakberendezé­
si áruház, megkezdődött a belvárosi központi autóbuszpályaud­
var kialakítása, várhatóan még ez évben megkezdik a megyei mű­
velődési ház kivitelezését./mti/

*“ o —

bb 11, kemencebontó gép - öt és félezer tonnával több acél 
ózdról

vid/m ká hgy 1975. április 25.

több mint öt és félezer tonna acél többlettermelését te­
szi tehetővé 1975-ben az az uj kemencebontó gép, amelyet az 
ózdi kohászati üzemek állított munkába, az ózdi kohászati 
üzemekben ugyanis ebben az évben huszonnyolcszor kerül sor a 
martinkemencék bontására és átépítésére, a kemencék lebontá­
sa pedig igen fáradtságos, Lassú és nehéz fizikai munka, egy- 
egy martinkemence salakzsákjaiban csaknem húsz tonnányi vas- 
oxid por gyűlik össze, amely ott szinte beton szilárdságú ré­
teggé keményedik.

folyt/fébb.8. / ujrendszerü # * e

, amit aofszet lemez

**•**,? .*«««-
qes , hogy a tatabányai szövetkezet korszerűsítse és no- 
velje az ofszet lemezek gyártását, többek kozott uj sza- 
laqérdesitőt szerelnek fel. ennek üzembe helyezésével vi­
szont olyan erősen savas szennyvíz keletkezik, ami sémie- 
gesités nélkül nem kerülhet a város csatornahálózatába, e- 
zen a gondon segít most a szénbányák szocialista ongáo j a. 
vállalta, hogy kidolgozza egy uj rendszerű szennyyiz-sem- 
Legesitő mü technológiáját , s a tervdokumentációkat térí­
tés nélkül bocsátja a mikrolln rendelkezésére, felajánlót- 
ták azt is, hogy figyelemmel kisérik majd az uj tisztító 
mü próbaüzemét, a szocialista brigád társadalmi segltségé- 
vel a mikrolln 60.000 forintot megtakarít, s ezt az össze­
get gépvásárlásra fordíthatja./mti/

fel
5 is vá-I :i

bb.9. porcelán mintabolt hódmezővársárhelyen

1975.április 25.vid-ká/fé hgy

a hódmezővásárhelyi alföldi porcelángyár, a delta ke­
reskedelmi vállalattal közösen, hódmezővásárhelyen porce­
lán mintaboltot nyitott , ahol mind a hat gyáregység ter­
mékeit árusítják, ez sokszáz féle cikket jelent, hiszen 
a nagy porcelángyárában különféle étkészletek, majolika 
dísztárgyak, fürdőszoba berendezések, padló- és falburko­
ló csempék, falitányérok egyaránt készülnek, a gyár a bolt 
megnyitásával arra is számit, hogy alaposabban megismeri a 
vásárlók igényeit, kívánságait./mti/
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e tények mögött a bakonyi bauxitbányák vállalat nagy 
erőfeszítése rejlik® évről—évre újabb intézkedéseket hoznax a 
bányászok élet-"és munkakörülményeinek javítására és állandó 
letelepítésükre® ezek körében az egyik legjelentősebb a bau­
xitbányák ,,fővárosának,, megteremtése. 1969-ben kezdtek meg 
a bányászok letelepítését tapolcán. napjainkig 650 lakást ad­
tak át részükre, s a következő két évben újabb 400 Lakás épül. 
ezen kívül kölcsönökkel is segítik a tapolcán építkező dolgo­
zókat. az a vállalat célja, hogy 1980-ig a bányászlétszámnak 
legalább 50 százaléka tapolcán Lakjon és i énybe,vehesse a vál 
lalat szociális létesítményeit; óvodákat, ölcsőiket, orvosi 
rendelőket is. ugyanakkor Lehetőség nyílik a rendszeres tovább 
képzésre , szakmai vitákra, megbeszélésekre is. erre a célra 
oktatási központot alakítanak ki./mti/

1975. április 25.vid/um ká hgy

fiatalodnod# a bakonyi bauxit-bb 12. csaknem három évet 
bányászok

; s

az időnyereséget számításba véve martinkemencénként két- 
száz tonna, jó minőségű acéllal többet adnak az ózdi kohászok 
a népgazdaságnak./mti/

— e ""

a kemence és gyárépitő vállalat szakemberei az uj eljá- 
rás szerint robbantással Lazítják fel a cementálódott vasoxi- 
dot, a bontógép pedig rövldebb idő alatt elvégzi a régi ke- 
mencék bontását®

/v
folyt./umbb 11. /kemencebontó

bb 13* ezernégyszáz kert a komlói dombokon - tiz esztendős 
az ország első munkás kertszövetkeete

1975. április 25.vid/um ká hgyy

jubilál a komlói bányászok, munkások kertszövetkezete, 
amely tiz évvel ezelőtt - az országban elsőként - jött Létre, 
mintegy 1400 tagja van, nyolcvan százaléka fizikai dolgozó és 
húsz százaléka nyugdíjas, ennél nagyobb kertésztársulás csak 
Miskolcon működik, a szövosz model tszövetkezetté nyilvánítot­
ta a komlói és a miskolci csoportot, mint a hazai kiskert- 
mozgalom bázisait.az ország minden részéből érkeznek látogatók 
a mecseki bányászvárosba a mintaszerűen dolgozó kertszövetke­
zet tanulmányozására, a komlói áfész keretében működő társu­
lás valósággal újjávarázsolta a városkörnyéki kopár dombokat. 
száz meg száz gondosan művelt kert sorakozik egymás mellett, 
általában 200-400 négyszögölesek, s rajtuk zöldséget, virá­
got és bogyósgyümölcsöket termelnek, ebben az évben - becslés 
szerint - hatmillió forint értékű zöldárut állít elő 
szövetkezet, zömét a saját háztartásukban fogyasztják el 
a családok, a felesleget pedig értékesítik® a kertészkedés meg­
könnyítése végett mintakertet hoztak Létre, ahol a bányászok, 
munkások megismerhetik a fóliás hajtatás módszerét ás a kertész­
kedés egyéb tudnivalóit, a szövosz támogatásával központi pa­
lántanevelőt állítottak fel: a fűthető fóliasátrakban az egész 
szövetkezet számára megtermelik a szükséges palántamennyisé­
get » közös erővel kutakat fúrtak, illetve felvezették az ön­
tözővizet a dombokra, az áfész agronómusa segíti a bányász­
kertészeket a munkájukban és a kertészeti egyetem tanárai is 
szaktanácsadást nyújtanak, a szabadidőben, kedvtelésként űzött 
kertészkedés igazi haszna nem is a megtermelt zöldségben és 
gyümölcsben jelentkezik, hanem az emberek fizikai és kedély- 
állapotára gyakorolt jótékony hatásban® a bányák, üzemek, dől- 
gozólt felfrissíti a jó Levegő, a napfény és ajkönnyü testi 
munka, s elősegíti szervezetűk regenerálódásáfZ/mti/

a kert-

bb 14. korszerűbb közműhálózat a xx. kerületben 

t -don/zsu-ju hi hgy 1975. április 25.

Hogyan és mire használták fel a tavalyi fejlesztési ala­
pot - erről számoltak be a xx. kerületi tanács pénteki ülésén, 
bejelentették, hogy Pesterzsébeten és Soroksáron több mint 
18 ezer négyzetméternyi járdát építettek, és a könyves utcai 
útépítésre több mint fél millió forintot fordítottak, a for­
galmas tátra téri piacot korszerűsítették: uj, fedett eláru- 
sitócsarnokot Létesítettek, a közvilágítást 210 lámpatesttel 
javították, a mátyás téri kisfeszültségű hálózatot kiépítették, 
az Orbán hegyi elektromos program megvalósítása viszont erre 
az esztendőre húzódott át. a kerületben tavaly csaknem másfél 
millió forint költséggel több mint három kilométernyi hosszú­
ságban fektettek Le uj vízvezetéket, összesen hét utca - temes- 
vár, a köves, a szarvas, a sebész, az erdélyi, az aranykalász 
és a köztemető utca - Lakói kaptak vezetékes ivóvizet.
/ folyt, köv./
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1975. április 25.

kállai gyulának, az mszmp kb tagjának, a hazafias nép­
front országos tanácsa és az európai biztonság és együttmű­
ködés magyar nemzeti bizottsága elnökének vezetésével péntek 
reggel magyar küldöttség indult el budapestrol az európai 
közvélemény képviselőinek április 26-29 között brüsszelben 
és liége-ben sorra kerülő 11. közgyűlésére, a küldöttséget 
a ferihegyi repüliőtéren péter jános, az mszmp kb tagja, 
az országgyűlés aüelnöke és dr. molnár béla, a hnf ot titká—

nemzeti bizottság elnökségének tagja búcsúztatta.

gk-ju hi hgy

ra a magyar

bb 16. küldöttség utazott dachauba és auschwitzba

1. folyt./-jubb 14. / korszerűbb közműhálózat
iáién

baross utcai 
utcai

kerületi gyermekkórház és szak-

sSEliiilSF
könyvvel gyarapították, /mti/

15. magyar küldöttség utazott az európai közvélemény kép­
viselőinek ii. közgyűlésére

1975. április 25.k vt/zsu-ju hgy

a nácizmus üldözöttel bizottságának képviseletében 
_ gáti ödön elnök vezetésével - küldöttség utazott 
pénteken az nszk-beli dachauba, továbbá - fodor Zoltánnak, 
a magyar patizán szövetség választmányi tagjának vezetésé­
vel - auschwitzba. a delegációk résztvesznek az egykori , 
náci koncentrációs táborok felszabadulásának 30. évforduló­
ja alkalmából sorrakerülő emlékünnepségen, ugyancsak ott 
lesz a megemlékezésen mindkét helyen a táborok volt magyar 
foglyainak egy-egy csoportja, akik szintén pénteken indultak
útnak, /mti/

— • —1/
9.45/ju ^ 12 -

bb 17. átadták a kongresszusi zászlót a híradástechnika szövet- 
kezet kollektívájának

1975. április 25.k ol/tm-ju hgy

a pártkongresszus és a felszabadulási évforduló tiszte­
letére kibontatkozott munkaversenyben a műszergyártás és a 
társadalmi munka végzése terén elért kimagasló eredményével 
a híradástechnika szövetkezet kollektívája elnyerte az mszmp 
kb kongresszusi zászlaját, amelyet aczél györgy, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyette­
se pénteken adott át az építők székházában, a megtisztelő el­
ismerést kifejező vörös zászlót köveskuti Lajos, a szövetkezet 
elnöke, és dóka László párttitkár vette át.

az ünnepségen, - amelyen részt vett dr. molnár endre a 
budapesti pártbizottság titkára - átadták a versenyben leg­
jobbnak bizonyult brigádnak a kongresszusi oklevelet, s 
többen kapták meg a kgm, illetve a szövetkezeti ipar kiváló 
dolgozója kitüntetést, /mti/

bb 19. Lottó nyerőszámok 

tm um hgy 1975. április 25.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság tájékoztatása szerint 
a karancslapujtőn megtartott 17. heti lottósorsolás alkalmával 
a következő számok kerültek kihúzásra:

17, 22,, 24, 29, 59

az április 28-1 tárgynyereménysorsoláson a 17. játékhét 
szelvényei vesznek részt./mti/

if 13 -
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vid/ká-ju hgy 1975. április 25.

az utóbbi időben európa csaknem valamennyi országában 
szigorú intézkedéseket hoztak az utak állapotának megőrzése 
érdekében, a túlsúlyos jármüveket megbírságolják, vagy ki­
tiltják őket a forgalomból, hazánkban olyan rendelkezés van 
érvényben, hogy egy tengelyre 10, két tengelyre pedig 
16 tonna összes gördülősuly eshet.

/ folyt, köv./

4%11.30/ j u 15 -

bb 21. bugajev marsall fock jenonél 

s um hgy 1975. április 25.

fock jenő, a minisztertanács elnöke pénteken hivatalában 
fogadta b.p .bugajev Légi marsallt a szovjetunió polgári re­
pülésügyi miniszterét, a szívélyes, baráti légkörű eszmecserén 
résztvett rödönyi károly közlekedés- és postaügyi miniszter 
ésa.j. kuljevov, az aeroflot budapesti képviseletének veze-

bb 22. a szép magyar beszéd országos verseny döntője győrött

vid/ká-ju hgy 1975. április 25.

a kazinczy-szobor megkoszorúzásával pénteken megkezdő­
dött a kazlnczyról elnézett szép magyar beszéd verseny orszá­
gos döntője győrött. a péchy blanka által alapított kazinczy- 
emlékerem elnyeréséért hetvenhat versenyző diák méri össze 
tudását a háromnapos versenyen, a bíráló bizottságban neves 
nyelvtudósok, egyetemi tanárok és péchy blanka, a magyar nép- 
köztársaság érdemes művésze tevékenykednek, pénteken a szaba­
don választott szövegeket mondták: el a versenyzők, szombaton 
pedig a kötelező szövegek elmondására kerül sor. az ünnepélyes 
eredményhirdetés és a kazinczy-érmek átadása vasárnap Lesz.
/mt 1/

bb 23. ankét és bemutató a tehergépkocsik helyes terheléséről
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bb 18. apáczai csere jános tudományos emlékülés 

t sző/pá um hi hgy

apáczai csere jános születésének 350. , valamint fő 
müvének, a magyar enciklopédia megjelenésének 320.évforduló­
ja alkalmából pénteken az egyetemi színpadon tudományos em­
lékülést rendezett az eötvös Loránd tudományegyetem, a ma­
gyar tudományos akadémia ii.osztálya, a magyar pedagógiai 
társaság és az ette apáczai csere jános gyakorló gimnáziuma.

a tudományos emlékülésen dr. benkő Loránd akadémikus, 
egyetemi tanár ,,apáczai csere jános és a magyar nyelv,, cím­
mel tartott előadást, apáczai kultúrpolitikai tevékenységét 
dr. mátrai László akadémikus, egyetemi tanár méltatta, majd 
szabó László gyakorló gimnáziumi vezető tanár tartott referá­
tumot apáczai emberi és nevelői egyéniségéről.

az emlékülés befejezése után az ette apáczai csere já­
nos gyakorló gimnázium főbejáratánál leleplezték a magyar pe­
dagógia kiemlkedő személyiségének szobrát, mészáros dezső alko­
tását, és helyezték a kegyelet virágait./mti

1975. április 25.

bb 20. halálos közlekedési balesetek

1975. április 25.

vas megyében körmenden németh józsef 58 éves szobafestő 
kisiparos helyi lakos motorkeréipárjával házfalnak ütközött, 
és a helyszínen meghalt, a körülmények tisztázására rendőrségi 
vizsgálat indult.

a xiii. kerület, váci utón az Ipoly utca kereszteződésé­
vel szemben bakó józsefné 66 éves nyugdíjas, budapesti Lakos 
- az eddigi megállapítás<g(\ szerint szabálytalanul haladt át 
az úttesten és hajós józsef 26 éves kőműves, budapesti lakos ál­
tal vezetett segédmotorkerékpár halálra gázolta, hajós józse- 
fet súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították a men­
tők kórházba, a baleset körülményeinek tisztázására vizsgálat 
indult./mti/

11.03/um /

tm um hgy
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1975. április 25.vid/ká-ju hgy

az országos műemléki,felügyelőség megkezdte a csesznek! 
vár részleges helyreállításátV a munkálatok előrelátható­
lag 4-5 évet vesznek igénybe, a bakony vidék turista forgal­
mát szervező Veszprém megyei idegenforgalmi hivatal felhív­
ja a kirándulók figyelmét, hogy a várat és környékét lezár­
ták, vagyis a helyszín egyelőre nem közelíthető meg. /mti/

411.40/ j u
— 16 —

V

bb 24. turisták figyelmébe: Lezárták a csesznek! vár környé­
két

1. folyt./-jubb 23. / ankét és bemutató e # #

a közlekedési és postaügyi minisztérium szervei á jövőben 
fokozottabban kívánnak érvényt szerezni e rendeletnek, ezért 
győrött pénteken ankétre és bemutatóra került sor. az ankéten 
a szállító vállalatok képviselőivel ismertették a rendelet 
célját, ezt követően a győri közúti igazgatóság géptelepén 
rakodási bemutatót tartottak, gyakran ugyanis a helytelen rako­
dás miatt esik a megengedettnél több súly egy tengelyre, ha 
az árut egyenletesen, a súlyt elosztva rakják fel, akkor a jár­
müveket a korlátozás mellett is jól ki Lehet használni.

az ankéten bejelentették, hogy a cél nem a bírságolási 
összeg növelése, hanem az útburkolat megóvása, helyes terhe­
lésnél a jól megépített útburkolat 15 évig szolgálja a növek­
vő forgalmat, ha viszont csak egy tonnával emelkedik az egy 
tengelyre jutó súly, akkor már 9 évre csökken az útburkolat 
élettartama.

a határállomásokon a győri közúti igazgatóság vezette 
be először a tehergépkocsik sulyellenőrzését. automata mér­
leg segítségével ellenőrzik a tehergépkocsik egy tengelyre 
jutó súlyát, a jövőben elektronikus mozgó mérleggel a belföldi 
szállítmányokat is ellenőrzik, ezt a mérleget is bemutatták 
pénteken győrött a szállító vállalatok képviselőinek, /mti/

,

'

I

is­

it

í
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bb 25. húszéves a tisza-kutatás - tudományos tanácskozás szegeden 

vid/um ká hgy 1975. április 25. 

tóth béla, az mti szegedi munkatársa jelenti:

két évtizede kezdte meg munkáját a magyar tudományos aka­
démia támogatásával létrehozott tisza-kutató munkabizottság, 
tagjai eleinte kisebb alkalmi expedíciókat szervezve keresték 
fel a folyó kevéssé ismert szakaszait, a tiszáról ugyanis a fel- 
szabadulás előtt átfogó mü nem jelent meg. ezt a hiányosságot 
igyekeztek pótolni a fáradságtól vissza nem riadó expedíciók, 
számtalan nehézséggel küzdöttek meg, embernemjárta ártéri er­
dőségekben táboroztak, egyetemi tanárok, oktatók és tanítványa­
ik valósággal nomád életet éltek, sátrakban Laktak, petróleum 
lámpa fényénél végezték a sürgős madár- és rovar preparálásokat. 
volt aki megsérült, megbetegedett, de nem hagyta el csoportját, 
munkájuk felbecsülhetetlen értékkel gazdagította a tudományt.

1

7

-í

&

pénteken megkezdődött a tisza-kutató munkaközösség két­
napos tanácskozása szegeden dr. horváth Imre, a józsef attila 
tudományegyetem tanszékvezető professzora elnöki megnyitójában 
megemlékezett azokról, akik úttörő munkát végeztek a tisza is­
meretlen arculatának feltárásában, mint mondotta, ez a nagysze­
rű lehetőség csak a felszabadulás után adatott meg. a tisza-ku­
tató munkaközösség elnöke ezután arról szólott, hogy ma már 
önálló természetföldrajzi, klimatológiai, hidrobiológiái, bota­
nikai és zoológiái témacsoportok dolgoznak, a vizsgálatokat 
tervszerűbbé, kompié# jellegűvé tették és a társadalmi igé­
nyekhez igazították, ilyen társadalmi igény a környezetvéde­
lem, a gyakorlati segítség a vízlépcsők építésével együttjá­
ró természetátalakító nagy munkához, kisköre térségében példá­
ul az elkövetkező esztendőkben egyharmadnyi balaton -nagyságú 
víztározó jön Létre, ennek térsége kiterjedt üdülő, kiránduló- 
körzetté fejlődik, az átalakulás azonban nem mentes gondoktól, 
problémáktól, megnyugtató választ kell találni például arra, 
hogy a hullámtéren kivágott fák gyökérmaradványai milyen hatás­
sal Lesznek a viz minőségére, vagy hogyan lehet hatásosan véde­
kezni a szúnyogok ellen, ezekről és a természetátalakitással 
összefüggő más kérdésekről hangzottak el referátumok a szegedi 
tanácskozáson.

m

-

::

1

4-t#

3

az ankéten résztvett és előadást tartott a közép-tisza- 
vidéki vízügyi igazgatóság kiskörén berendezett laboratóriumá­
nak több munkatársa, akikkel a tisza kutató munkaközösség tag­
jai együttműködnek.

/folyt oköv./

11.50/um
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Bill

- i27. /magyar-lengyel folyt./urn

a tsz szövetségben a mezőgazdasági szakemberek előtt wladislaw 
kobialka, a lengyel kulturális központ igazgatója a Len­
gyel népköztársaság eredményeiről, a lengyel mezőgazdaság fej­
lődéséről tartott tájékoztató előadást, s válaszolt az ezzel 
kapcsolatos kérdésekre, a sütőipari vállalatnál a Lengyel kul­
turális központ képviselői találkoztak a dolgozókkaC/mti/

# # e

r
bb 28. húsz országból várnak vendégeket az egri n^i 

egyetemre

vid/um ká hgy 1975. április 25

az idén rendezik meg ötödször egerben a műemlékvédelem 
kérdéseivel foglalkozó nyári egyetemet, a rangos tudományos fó­
rumra augusztus 4-13 között kerül sor - jelentették be pénte­
ken egerben, a tit heves megyei ügyvezető elnökségének ülésén, 
amelyen ismertették az idei nyári egyetem programját, elmondot­
ták, hogy az idei nyári egyetem minden eddiginél változatosabb 
programmal várja az érdeklődőket, ezúttal összegezik maj4 azo­
kat a tapasztalatokat, amelyek a fél évtized során felmerültek, 
vizsgálják a műemlékvédelem, valamint a kapcsolódó társadalmi 
tevékenységek viszonyát, előadás hangzik el arról, hogyan függ 
össze a műemlékvédelem a közművelődéssel, az idegenforgalommal, 
az egri nyári egyetem több témával kapcsolódik felszabadulá­
sunk 30. évfordulójához.

a nyári egyetemmel egyidejűleg rendezik meg egerben a 
műemléki albizottságok vezetőinek országos értekezletét

az egri nyári egyetemre mintegy 20 országból várnak ven­
dégeket ./mti/

— • —

bb29. tizennégy ország táncosai a 10. savaria nemzetközi tánc­
versenyen

vid/um ká hgy 1975. április 25.

két kontinens 14 országának táncosai jelentkeztek a 10 
savaria nemzetközi táncversenyre, a szombathelyen május 1-3. 
között megrendezendő jubileumi táncversenyen az európaiakon 
kívül ismét ott Lesz ausztrállá Legjobb párosa, amely immáron 
ötödik alkalommal vesz részt a nyugat-magyarországi város ver­
senyén, s különösen a standard táncokban ér el kimagasló 
sikereket.

/folyt.köv./,
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bb 25./ húszéves folyt./urn

másirányu vizsgálatokat is folytatnak a tisza ,,vallató!,,, 
csongrádban a mártélyi tájvédelmi körzet a folyó völgyének lég­
ii áborrtatlanabb része, itt az a cél, hogy megőrizzék e tér­
ség eredeti szépségét, visszaállítsák a hajdani buja mocsári 
novényezetet, megmentsék az ősi fafajokat a pusztulástól.er­
re vonatkozóan is részletes tanulmánytervet készítettek./mti/

bb 26. diákigazgató a kaposvári táncsics mihály gimnáziumban 

vid/um ká hgy

. pénteken délelőtt a kaposvári táncsics mihály gimnázium 
igazgatója varga Sándor ünnepélyesen átadta az iskola kulcsát 
vigh julia Ív. osztályos tanulónak, ezzel megkezdődtek a 
már hagyományos kisz-napok, amikor a diákok maguk választotta 
igazgatóval az élen összeállított program szerint dolgoznak, 
szórakoznak, a különböző szakköri ülések után a diákok találkoz­
tak fodor andrás józsef attila díjas költővel, a táncsics mi­
hály gimnázium volt növendékével, pénteken bonyolították le az 
iskola igazgatója és diákigazgatója részvételével a sokszemköz- 
i.,t beszélgetést, ahol a tanulók ,, kényes,, kérdéseket is feltet­
tek. ciz első nap vidám zenés vetélkedővel, tanár—diák sportver­
sennyel zárult.

szombaton a megye valamennyi középiskolájának képviselői 
jelenlétében tréfás versenyekkel, az i.osztályosok fogadalom­
tételével folytatódnak a kisz-napok, majd az irodalmi színpad 
vidám műsorával, a kisz-napról készült rajzok kiállításával és 
diákbállal zárul a kétnapos program, /mti/

1975. április 25.
I

I

-

0

€ bb 27. magyar-lengyel baráti találkozók szombathelyen 

vid/um ká hg 1975. április 25.

a hazafias népfront vas megyei bizottsága és a budapes­
ti Lengyel kulturális központ szervezésében magyar-lengyel 
barátsági napokat rendeztek április 21. és 25. között vas me- 
gyében. a rendezvénysorozat utolsó napján, pénteken szombat­
helyen tartottak magyar-lengyel baráti találkozót, a termelő- 
szovetkezetek területi szövetségénél és a sütőipari vállalatnál.

/folyt.köv./

11.55/um
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a nemzetközi verseny előtt rendezik meg a b.osztályú ma­
gyar bajnokságot, ez a középmezőny a társastánc művészetben, 
legjobbjai egy osztállyal feljebb Lépnek és magasabb kategóriá­
ban folytatják a versenyt./mti/

bb 31. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke április 25-én 
13 óráig:

se-ju hgy

1. gazdasági bírság
2. vas-műszaki cikkek
3. könyvhét
4. a józsefvárosról
5. csomag lopásért másfél év 
6„ műszerek a balatonon
7. őzbikák
8. szennyviz-semlegesitő
9. porcelán mintabolt
10. szolnoki építkezések
11. kemencebontó gép
12. bakonyi bauxitbányászok
13. kertek komlón
14. a xx. kerület közműhálózata
15. küldöttség utazott brűsszelbe
16. küldöttség dachauba
17. kongresszusi zászlóátadás
18. apáczai csere jános emlékülés
19. lotto
20. balesetek
21. bugajev focknál

/ folyt, köv./

1975. április 25.
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bb 29. /tizennégy folyt./um• e e

13.05/ju

bb 31. / a belföldi szerkesztőség

22. a szép magyar beszéd döntője
23. ankét a tehergépkocsik terheléséről
24. turisták figyelmébe
25. tisza-kutatás
26. diákigazgató a kaposvári gimnáziumban
27. magyar-lengyel tanácskozás
28. nyári egyetem egerben
29. savaria táncverseny
30. időjárásjelentés
31. hirjegyzék 
/mt 1/

folyt./-ju• • 9

bb 30. időjárásjelentés

-ju hgy 1975. április 25.

a meteorológiai intézet jelenti április 25-én , pénte­
ken 12 órakor:

hűvös, szeles idő

európa időjárását a kontinens peremén Lévő, viszonylag 
kis területektől eltekinteve, két nagyméretű és erős Légköri 
képződmény határozza meg. európa nyugati része fölött, kb. 
stockholm-bécs-nápoly vonáLig, magas lényomásu, un. anticik­
lon található, ennek területén általában kevés a felhő, szá­
raz az idő. az említett vonaltól keletre fekvő terület idő­
járását a Leningrád térségében lévő középpont körül örvénylő 
mérsékelt égövi ciklon ihnyitja. hatására európa keleti felén 
általában erősen felhős, többfelé szeles, esős az időjárás, a 
kárpát-medencén az anticiklon és a ciklon által együttesen fenn­
tartott, hideg , sarkvidéki eredetű Léghullámokat hozó észak- 
nyugati, északi áramlás halad keresztül, hazánk időjárását a 
következő 36 óra folyamán is ez az áramlás határozza meg.

hazánkban csütörtökön változóan felhős idő volt. csak 
egy-két helyen hullott jelentéktelen mennyiségű eső. a napsü­
tés időtartama szeszélyes területi eloszlásban 2 óra és 11 óra 
között váltakozott, a hőmérséklet csúcsértéke 16 és 21 fok kö­
zött alakult, éjszaka is folytatódott a változóan felhős idő, 
a nyugati megyékben, illetve az ország északkeleti részén több­
felé esővel, a péntek reggelig eltelt 24 óra alatt lehullott 
csapadék mennyisége általában nem volt jelentős, csak hidas­
németiben érte el a 4 és a Szabolcs szatmár megyei pátyodon a 
6 mm-t.

/ folyt, köv./ ,
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bb 32. / ötezer hektár 1. folyt./-ju• • •

együttesen csaknem 5.600 hektáron termesztik az intenzív ame­
rikai és hazai szójátajtákat. a termelésfejlesztésében a Szol­
nok megyei gazdaságok játíszák a vezető szerepet. a gesztor- 
gazdaságban, a rákóczifalva-szajoli rákóczi tsz-ben például 
az idén már 550 hektáron foglalkoznak az ipari növény termesz­
tésével, a múlt évihez képest 240 hektárral növelték a vetés- 
területet.

4a hét megyére kiterjedő egyesülés tagszövetkezeteiben a 
múlt évben csaknem 16 mázsás hektáronkénti átlagot értek él; 
az idén a cél a 17 mázsás termés, a termelés korszerűsíté­
se érdekében bővítik a gépparkot, mintegy 45 millió forint 
értékben, az egyesülés az idén mar nemcsak termeléssel, de 
a szója-dara kereskedelmi forgalmazásával is foglalkozik, /mti/ A#m■

bb 33. mintegy négyezer társadalmi aktivista segíti a közle­
kedésbiztonsági tanács munkáját - ülést tartott az fkbt 
testületé

m

I
m A#

't -don/tr-ju hgy 1975. április 25.

:mintegy négyezer társadalmi aktivista segíti biztonságo­
sabbá tenni a budapesti közlekedést közölték a fővárosi köz­
lekedésbiztonsági tanács pénteken, a városháza dísztermében 
tartott ülésén, a budapesti kerületekben tavaly Létrehozott 
társadalmi szervezetek működésével fokozódott a munka hatékony­
sága, erősödött az állami és a tömegszervezetekkel fenntartott 
kapcsolat, az iskolákban javult a közlekedési oktatás szín­
vonala. a közlekedésbiztonság javitásánk egyik fontos feltéte­
leként hangzott el a kresz-párkok kialakítása, a városligetben 
és a vili. kerületben már építettek ilyen parkokat, ahol a gye­
rekek a gyakorlatban sajátíthatják el az iskolákban szerzett 
kresz ismereteket, ilyen közlekedési játszókertek létesíté­
se annál inkább indokolt, mert - mint a statisztikákból is ki­
olvasható - változatlanul sok a gyermek-baleset, ennek megelő­
zésére az óvodákban a közlekedés témaköréből foglalkozásokat 
az iskolákban kresz-vetélkedőket, filmvetítéssel egybekötött 
előadásokat tartanak, a középiskolások és az ipari tanulók ré­

gép jármübarát

|ía

I

I
I
ye§

száré ,, gépjármübarát,, szakköröket alakítottak, a xx. kerü­
let több tanintézetében például az érettségivel egyidőben jo­
gosítványt is szerezhetnek a tanfolyamok részvévfői.

/ folyt, köv./

■

13.20/ju 23
\

*8

V

1 '
I

|

bb 30. / időjárásjelentés

a péntek hajnali legalacsonyabb hőmérséklet 5 és 11 fok kö­
zött volt. pénteken délelőtt változóan, több vidéken időnként 
erősen felhős, szeles idő volt. az északnyugati, északi szél 
legerősebb lökéseinek sebessége a nyugati megyékben az órán­
ként 60-70 krn-t is elérte, többféléi jelentettek 
esőt, futó záport, a hőmérséklet 11 órára 9-15 fokig emel­
kedett, de az esős debrecenben csak 6 fokot mértek.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
15,5 fok volt, a százéves átlagnál 2,5 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tenger­
szintre átszámított Légnyomás 759 mm, alig változik.

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások, szór­
ványosan esővel, záporral, élénk, időnként megerősödő, fő­
képp a dunántulon viharos lökésekkel kisért északnyugati, é- 
szaki szél. az évszakhoz képest hűvös idő. várható legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet: 2-7. legmagasabb nappali hőmér­
séklet holnap: 12-16 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 386 cm. /mti/

folyt./-ju* * *

bb 32. ötezer hektár fölé emelkedett a szója vetésterülete - 
befejezés előtt a vetés az alföldön

vid/ká-ju hgy 1975. április 25.

a befejező szakaszához érkezett az értékes, fehérjékben 
rendkívül gazdag szója vetése a szójatermelési és gazdálkodási 
egyesülés szolnoki irodájához tartozó tagszövetkezetekben, 
eddig a vetésterület nyolcvanöt százalékán tették földbe a magot, 
a múlt évi kedvező tapasztalatok után a szójatermelő gazdasá­
gok száma tizennéggyel, a vetésterület pedig csaknem 3500 
hektárral emelkedett.

/ folyt, köv./

VvS13.10/ju 22
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az autóklub budapesti szervezetében és azokba^, az üzemekben, 
ahol autóklub működik, a magánautósok számára előadásokat szer­
veznek. a járművezetők tömegoktatását a kerületi közlekedés- 
biztonsági tanácsok szervezik, négyszer-négy órás előadásokat 
tartanak majd. az utolsó előadás végén a hallgatók - a hiva­
tásos járművezetők kötelezően, a magánjármüvezetők fakultatív 
alapon - vizsgát tesznek, s erről igazolványát kapnak, a tömeg-

" ' az fkbt elinditi ,.. tanítsa%tl/? ?

az uj kresz bevezetésével kapcsolatos feladatok megol­
dására, a program Lebonyolítására bizottságot hoztak létre.

az fkbt ülésén tájékoztató hangzott el az uj kresz buda­
pesti akcióprogramjáról is. mint mondták, az 1962-es közleke­
dési rendszabály ma már nem felel meg, módosításra szorul, 
azóta lényegesen nőtt a jármüvek száma, s jelentősen megnöve­
kedett az úgynevezett átmenő forgalom is. egymilliónál több 
jármű érkezik külföldről hazánkba, a más országba Látogató 
magyar autósok száma pedig meghaladja a 400 ezret. a többi kö­
zött emiatt is szükségessé vált a jelzések, a táblák egységesí­
tése , hogy egész európában - igy nálunk is - azonos közlekedé­
si szabályok szerint bonyolódjék le a forgalom.

a tanácskozáson elismeréssel szóltak arról 
dapesti városrészektől - különösen a vi., . „
rületben - figyelemre méltó aktivitással segítik az idős embere* 
biztonságos közlekedését.

v, hogy a bu- 
és a xi. ke-vii • >

1, folyt./-jubb 33. / mintegy négyezer

13.40/ju gjo - 25 -A,v

vid/ká-ju hgy 1975. április 25.

bb 37. megyei klubtanács alakult Salgótarjánban

a fejlesztési alapból egyebek között 
tése fejeződött be

1186 lakás épi-
. elkészült a szentendrei művelődési központ, 

a váci és a ceglédi középiskolai kollégium, Cegléden, nagykö­
rösön, budaőrsön és a galga mentén folytatódott az ivóvízhá­
lózat bővítése, a szolgáltatásfejlesztési alap felhasználása 
alacsony volt. ezért az év elején felülvizsgálatot folytattak, 
s intézkedtek az indokolatlanul Lekötött pénzeszközök átcso­
portosításáról. a tanács a jelentést jóváhagyta, /mti/

?

vid-gö/gné-ju ká hgy 1975. április 25.

pest megye tanácsa pénteken ülést tartott, amelyen egye­
bek között megvitatták a megye mult évi költségvetéséről, 
lám int fejlesztési és szolgáltatásfejlesztési alap 
felhasználási tervének végrehajtásáról készült jelentést, meg­
állapították, hogy a számításba vett feladatokat sikeresen tel­
jesítették. a költségvetést 2 milliárd 491 millió forint bevé­
tellel és 2 milliárd 155 millió forint kiadással zárták, a bevé- 
teli többlet mintegy 20 millió forinttal haladja meg az előző 
év eredményét. az ágazatok közül a kulturális célokra fordí­
tották a legnagyobb összeget, egyebek között 1774-gyel gyara­
pították az óvodai helyek számát, az általános iskolák többsé­
gében bevezették a szakrendszerű oktatást.

va-

bb 36. a pest megyei tanács ülése a költségvetésről

közli, hogy a kiskörei tiszahid április 29-re meghirdetett 
zárását későbbi időre halasztották, mert a tervezett átépíté­
si munkákat az árvíz miatt jelenleg nem lehet elvégezni, /mti/

Le-

— * —

tm-ju hgy 1975. április 25.

bb 35. a máv vezérigazgatósága

1975. április 25.sl/zsu-ju hgy

dr. bíró józsef külkereskedelmi mi­
niszter, aki jugoszláviai tárgyalásai befejezése után moszk- 
vában aláírta az Orenburg! gázvezeték építésével kapcsolatos 
elszámolásokra vonatkozó sokoldalú egyezményt, /mti/

hazaérkezett

— e —

/ — 24 —4^13.25/ju

bb 34. biró józsef hazaérkezett moszkvából
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bb 35. a máv vezérigazgatóságabb 33. / mintegy négyezer 1. folyt./-ju

a tanácskozáson elismeréssel szóltak arról, hogy a bu­
dapesti városrészektől - különösen a vi. , vii., és a xi. ke­
rületben - figyelemre méltó aktivitással segítik az idős emberek 
biztonságos közlekedését.

tm-ju hgy 1975. április 25.

közli, hogy a kiskörei tiszahid április 29-re meghirdetett le­
zárását későbbi időre halasztották, mert a tervezett átépíté­
si munkákat az árvíz miatt jelenleg nem lehet elvégezni, /mti/az fkbt ülésén tájékoztató hangzott el az uj kresz buda­

pesti akcióprogramjáról is. mint mondták, az 1962-es közleke­
dési rendszabály ma már nem felel meg, módosításra szorul, 
azóta lényegesen nőtt a jármüvek száma, s jelentősen megnöve­
kedett az úgynevezett átmenő forgalom is. egymilliónál több 
jármű érkezik külföldről hazánkba, a más országba látogató 
magyar autósok száma pedig meghaladja a 400 ezret, 
zött emiatt is szükségessé vált a jelzések, a tábl 
tése, hogy egész európában - igy nálunk is - azonc 
si szabályok szerint bonyolódjék le a forgalom.

bb 36o a pest megyei tanács ülése a költségvetésről

vld-gö/gné-ju ká hgy 1975. április 25.

pest megye tanácsa pénteken ülést tartott, amelyen egye­
bek között megvitatták a megye múlt évi költségvetéséről, 
lám int fejlesztési és szolgáltatásfejlesztési alap 
felhasználási tervének végrehajtásáról készült jelentést, meg­
állapították, hogy a számításba vett feladatokat sikeresen tel­
jesítették. a költségvetést 2 milliárd 491 millió forint bevé­
tellel és 2 milliárd 155 millió forint kiadással zárták, a bevé­
teli többlet mintegy 20 millió forinttal haladja meg az előző 
év eredményét. az ágazatok közül a kulturális célokra fordí­
tották a Legnagyobb összeget, egyebek között 1774-gyel gyara- 
pitották az óvodai helyek számát, az általános iskolák többsé- 
gében bevezették a szakrendszerű oktatást.

a többi kö-i 3

3
va-

az uj kresz bevezetésével kapcsolatos feladatok megol­
dására, a program lebonyolítására bizottságot hoztak Létre. KI

i maz autóklub budapesti szervezetében és azokba-!*, az üzemekben, 
ahol autóklub működik, a magánautósok számára előadásokat szer­
veznek. a járművezetők tömegoktatását a kerületi közlekedés- 
biztonsági tanácsok szervezik, négyszer-négy órás előadásokat 
tartanak majd. az utolsó előadás végén a hallgatók - a hiva­
tásos járművezetők kötelezően, a magánjárművezetők fakultatív 
alapon - vizsgát tesznek, s erről igazolványai kapnak, a tömeg- 
oktatás szolgálatába álltva az fkbt elindítja a,,, tanítsa 
családját biztonságosan közlekedni,, mozgalmat, /mti/

7,4

I

a fejlesztési alapból egyebek között 
tése fejeződött be

1186 Lakás épi-
elkészült a szentendrei művelődési központ, 

a váci és a ceglédi középiskolai kollégium, Cegléden, nagykö­
rösön, budaőrsön és a galga mentén folytatódott az ivóvízhá­
lózat bővítése, a szolgáltatásfejlesztési alap felhasználása 
alacsony volt. ezért az év elején felülvizsgálatot folytattak, 
s intézkedtek az indokolatlanul lekötött pénzeszközök átcso­
portosításáról. a tanács a jelentést jóváhagyta, /mti/

fi ?

I &Ü
bb 34. bíró józsef hazaérkezett Moszkvából

Ma
sl/zsu-ju hgy 1975. április 25.

dr. bíró józsef külkereskedelmi mi­
niszter, aki jugoszláviai tárgyalásai befejezése után Moszk­
vában aláírta az Orenburg! gázvezeték építésével kapcsolatos 
elszámolásokra vonatkozó sokoldalú egyezményt, /mti/

hazaérkezett bb 37. megyei klubtanács alakult Salgótarjánban 

vid/ká-j u hgy

megyei klubtanács alakult pénteken Salgótarjánban a kisz 
nógrád megyei bizottsága, a szakszervezetek megyei tanácsa, 
a megyei tanács művelődésügyi osztálya képviselőinek, a megyei 
tanács ifjúsági titkárának, a megyei ifjúsági klubok szakfelü­
gyelőjének, val mint a fenn a tó sze vek, tes ületek, szövet­
kezetek, válla 
/ folyt, köv./

13.40/ju
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1. foLyte/-jubb 37. / megyei klubtanács

nógrád megyében jelenleg száztizenegy ifjúsági klubot 
tartanak nyilván, rendszeres, tartalmas tevékenységről azon­
ban alig egyharmaduk tud számot adni. a pénteken megalakult 
klubtanács feladata, hogy megvalósítsa az ifjúsági klubok 
felügyeletét, szervezeti és tartalmi munkájuk támogatását, 
módszertani segítését, kialakítsa az együttműködést, tapasz­
talatcserét a klubok, továbbá kisz-szervezetek és a klubo­
kat fenntartó helyi tanácsok, szövetkezetek, vállalatok kö­
zött. /mti/

• 99 •! .bb 39* az árhivatal és a nehézipari minisztérium közleménye 
a kedvezményes háztartási tüzelőolaj akcióról

1975. április 25.

a minisztertanács haztározata alapján a május 1-től jú­
lius 15-ig terjedő időszakban a lakosság a háztartási tüzelő­
olajat kedvezményes áron,literenként 60 fillér árengedmény­
nyel szerezheti be.

az intézkedés célja, hogy az olajtüzelésre már berendez­
kedett lakossági fogyasztók a téli tüzelőolaj szükségletüket, 
vagy annak egy részét - tárolási lehetőségeik maximális ki­
használásával - lehetőleg már a nyári időszakban vásárolják 
meg, tehermentesítve ezzel az állami tárolókapacitást.

a kedvezményes akciónak, az őszi-téli időszakban jelent­
kező vásárlási csúcsok csökkentésével, az ellátás zavartalan­
ságát kell biztosítania, és egyben elősegítenie ia kőolajfel­
dolgozó ipar egyenletes termelését, a téli csúcsforgalom­
ban a szállitógépkocsik korlátozott száma miatt is nehézséget 
okoz a kutak igény szerinti feltöltése, ezt a gondot is csök­
kenti a lakosság elővásárlása.

az akció keretében a háztartási tüzelőolaj valamennyi 
kiszolgáló helyen kedvezményes áron szerezhető be. /mti/

sl/pá um hgy

1

— * "~

a

bb 38. huszonöt éves a veszprémi "gyermekkórházl

‘ÜliSvid/ká-ju hgy

Veszprémben, a heim pál megyei gyermekkórház 25 éves 
fennállása alkalmából pénteken ünnepséget tartottak, az évfor­
duló alkalmából rendezett tudományos ülésen - amelyen a test­
vérintézmények képviselőin kívül a kórház egykori szakorvosai 
is résztvettek - szász andrás, a Veszprém megyei tanács el­
nökhelyettese mondott megnyitó beszédet, elmondotta, hogy az 
1950-ben 80 ággyal Létrehozott kórház negyed század al£att 
152 ágyas korszerű, megyei gyermekgyógyászati intézménnyé f "- 
Lődött. ez idő alatt több mint 90.000 beteget ápoltak benne 
az országban az elsők között Veszprémben hozták Létre 1954- 
ben a légkondicionált koraszülött osztályt.

a megnyitó előadást követően a kórház szakorvosai szá­
moltak be tudományos kutató munkájukról és gyakorlati tapaszta­
lataikról.

1975. április 25.

I

$iU
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!

n ÍM1bb 40. komputer segíti az oktatást - felavatták az ország leg­
korszerűbb autósiskoláját pécsettI

efSi

lvid/um ká hgy 1975. április 25.
ü!pécsett, a 6-os főközlekedési ut mentén, elkészült az 

ország Legkorszerűbb autósiskolája, amelyet pénteken avattak 
fel. az ünnepélyen részt vett dr. nagy józsef, a baranya me­
gyei pártbizottság első titkára, kiss dezső közlekedés- és pos­
taügyi miniszterhelyettes, petőházi szilveszter,a pécs váro­
si pártbizottság titkára, az intézményt a miniszterhelyettes 
adta át litványi tibornak, a pécsi iskola igazgatójának.
/folyt.köv./

az évforduló alkalmából kiállítás nyílt a gyermekkórház 
negyedszázados fejlődéséről, /mti/
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bb 40. /komputer folyt./urn

avató beszédében kiss dezső elmondta, hogy az 1949-ben 
alakult autóközlekedési tanintézet iskoláiban eddig mintegy 
négyszázezer gépkocsivezetőt képeztek ki és 2,8 millió em­
bert vizsgáztattak a különféle gépjármüvek vezetéséből, okta­
tási és vizsgáztartási rendszerünk ma már kiállja a nemzetkö­
zi összehasonlítást, mégis szükség van továbbfejlesztésére a 
motorizáció gyorsütemü növekedése miatt, hazánkban jelenleg 
több mint 500 ezer személyautó, 700 ezer motorkerékpár, 100 
ezer tehergépkocsi és 15 ezer autóbusz közlekedik az utakon, 
a gépjárművezetők képzésének és továbbképzésének egyik legfon­
tosabb bázisa a most elkészült pécsi intézmény, az első, amely 
kifejezetten autóközlekedési iskolának épült és 
amely mintául szolgál a jövőben készülő intézetek számára

• © •
folyt,/umbb4l. /ülést tartott

ugyanakkor állandóan növekvő feladatot jelent számukra a fel­
tárás során előkerülő igen sok emléktárgy elhelyezése, vé­
delme és bemutatása, a népi ellenőrök ennek tükrében elemez­
ték a múzeumi szervezet fejlesztését és irányítását, a kneb 
a jelentés megvitatása után - többek között - azt javasol­
ja az illetékes minisztériumoknak, hogy kategorizálják a 
múzeumokat, dolgozzák ki működtetésűk normatíváit, rendszere­
sítsék a leltárba vételt és gondoskodjanak az értekek bizton­
ságos megőrzéséről.

a központi népi ellenőrzési bizottság ezután megvitatta 
és elfogadta a lakáskarbantartó ipar munkájának, áralkalmazá­
sának és számlázásának vizsgálati programját. az állami válla­
latok, szövetkezetek és magánkisiparosok lakáskarbantartó 
tevékenységét budapesten és 9 megyében fogják vizsgálni a népi 
ellenőrök, /mti/

4

V.:
a pécsi autósiskola harmincmillió forintba került, mint­

egy száz gyakorlati oktató dolgozik itt és csaknem félszáz 
személygépkocsival történik a képzés, az elméleti tantermeket 
audiovizuális berendezésekkel és különféle oktatógépekkel sze­
relték fel. a műszaki tantermekben a hallgatók üzemképes gép- 
kocsikonjtanu Irányozhatják az autó működését és részeit, a vetí­
tő teremben oktatófilmeket mutatnak be. a képzést elektronikus 
számítógép is segíti: a komputer vezérelte oktatógép értékeli 
a válaszokat, eligazítja a hallgatót a tananyagban, útmutatást 
ad a további felkészülésben./mti/

B

1
'

■>
bb 42. kiosztották az olvasó munkásért - pályázat dijait 

t me/tr urn hi hgy

pénteken a hazafias népfront országos tanácsánál ünnepé­
lyesen kiosztották a felszabadulásunk 30. évfordulója tiszte­
letére tavaly meghirdetett ,olvasó munkásért, cimü pályázat 
dijait, az ünnepséget kiss károly, a szót alelnöke nyitotta 
meg. juhász róbert, a hazafias népfront országos tanácsának 
tagja értékelte az olvasó népért mozgalom keretében lezaj­
lott akció eredményét, majd garamvölgyi józsef kulturális 
miniszterhelyettes átnyújtotta a 10 könyvtárat és 20 könyvtá­
rost megillető első dijakat, a második és harmadik helyezést 
nyert 50 könyvtár és 100 könyvtáros dijait a megyei tanácsok, 
illetve a fővárosi tanács adja át.

#

1975. április 25.
Wí

I Ural

bb 41. ülést tartott a kneb

1V

tr umhi hgy 1975. április 25.

a központi népi ellenőrzési bizottság pénteki ülésén 
szentistványi gyuláné, a hazafias népfront országos tanácsá­
nak titkára, a kneb munkabizottságának vezetője összefoglaló 
jelentést terjesztett elő arról a vizsgálatról, amelyet a né­
pi ellenőrök hét megyében végeztek a múzeumok tevékenységé­
ről és muzeális értékeik védelméről, a jelentés szerint 25 
év alatt a múzeumok száma négyszeresére növekedett; a gyűjte­
mények állománya is megsokszorozódott, s a növekedés lényeg­
be vágó tartalmi gazdagodással párosult; ebben a folyamatban 
a Legfontosabb az, hogy az egyre szélesebb társadalmi érdek­
lődés mellett - fokozatosan kiépül a múzeumok közművelődési 
munkája.

/folyt.köv./

13.55/um
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folyt./urnbb 42. /kiosztották

az olvasó munkásért pályázatot - mint kondor Istvánná, a 
kulturális minisztérium könyvtári osztályának vezetője sajtó- 
tájékoztatóján elmondotta - a hazafias népfront országos ta­
nácsa, a szót és a kulturális minisztérium hirdette meg, 
azzal a céllal, hogy a könyvtárak, sajátos eszközeikkel elő­
segítsék a munkások művelődését, olvasási kultúráját, növel­
jék a könyvtári ellátás színvonalát, a pályázaton 
résztvevő többszáz tanácsi, szakszervezeti, szakmunkásképző 
intézeti és vállalati műszaki könyvtár a munkások szabadidejé­
nek megfelelően módosította nyitvatartási idejét, oktatási, 
művelődési intézményekkel, a tit-tel együttműködve gondosko­
dott a szocialista brigádok, bejáró munkások, munkásszállásokon 
lakók szakmai és általános műveltségének gyarapításáról, a 
könyvállomány kiegészítéséről.

az elsődijas könyvtárak sorában például a hőtechnika épí­
tő- és szigetelő vállalat műszaki könyvtára egy év alatt - azo­
nos dolgozói Létszám mellett - megkétszerezte munkásolvasóinak 
számát, csaknem ötven százalékkal több szocialista brigáddal 
kötött szerződést, a külföldi munkahelyeken is jól ellátott 
könyvtárat Létesített, a szombathelyi rádiótechnika vállalat 
önálló szakszervezeti könyvtárában, a ganz villamossági mü­
vek bajai gyáregységében szintén megkétszereződött a munkásol­
vasók száma, a csepel vas- és fémművek munkásotthonának önálló 
könyvtára a dolgozók továbbképzésének fóruma lett; a győri 
textilipari vállalat 1-es számú szakszervezeti letéti könyv­
tárában a dolgozók szinte havonként nívós rendezvényen, kiál­
lításon vehetnek részt, a hódmezővásárhelyi városi könyvtár a 
tit-tel, a múzeummal és a művelődési központtal együtt tartal­
mas vetélkedőket, rendezvényeket szervez, a szakszervezetek 
Szolnok megyei tanácsának központi könyvtárát mintegy tízezer 
fizikai munkás látogatja rendszeresen.

2.folyt./um

a könyvtárépités és fejlesztés költségei elérik a 30 millió 
forintot, vagyis: a könyvtárfenntartó szervek ennyire egészí­
tik ki a hatmillió 640 ezer forintot kitevő központi segélyt, 
amelyben 61 tanácsi, 19 szakszervezeti könyvtárat részesíte­
nek, hogy ezáltal megszüntessék az eddigi aránytalan fejlő­
dést. hajdu-bihar, Somogy, Szolnok és heves megyében, ahol 
már évek óta helyi erőforrásokból támogatják a könyvtárak épí­
tését , valamennyi pályázó részére nyújtottak központi támogatást.

a harmadik pályázatot a nemzetiségi Lakosok, főiskolá­
sok, iskolai tanulók számára hirdették meg Írjunk, olvassunk 
anyanyelvűnkön címmel, erre 158 pályamunkát küldtek be, főleg 
német és délszláv nemzetiségűek./mti/

bb 42. / kiosztották e e e

bb 43. munkaszervezési bemutató a mechanikai mérőműszerek 
gyárában

t sz/gk um ie hgy

a mechanikai mérőműszerek gyárában pénteken munkaszervezé­
si bemutatót rendeztek, a bemutatón és az azt megelőző tanács­
kozáson azoknak a kohó- és gépipari vállalatoknak a vfcetől 
vettek részt, ahol különböző munkaszervezési módszereket dol­
goztak, illetve kísérleteztek ki.

a tanácskozást gácsi miklós kohó- és gépipari államtit­
kár nyitotta meg. többek között elmondta, az elmúlt években 
több szervezési módszert alakítottak ki ás vezettek be néhány 
gépipari vállalatnál, s ezek nagymértékben hozzájárultak a ter­
melékenység növeléséhez, mig két évvel ezelőtt csak pár száz­
ezer forintos eredményt hozott e módszerek alkalmazása, ad­
dig a múlt évben már csaknem 2 mil&árd forintnyi értéket* je­
lenleg a magyar gépiparban dolgozó munkások csaknem 20 száza-

, .. ' • . * •- ’■ -.» —1 J . ' — — —
Léka foglalkozik szereléssel, e munka a gépipar legmunka­
igényesebb , leg időigényesebb technológiai ága. a szerelésben 
a gépesítés Színvonala még alacsony, a szerelők több mint fe­
le kézi munkát végez, a jövőben fokozni kell a szerelési fo­
lyamatok szervezettségét, többek között a szerelés technikai, 
technológiai szintjének gyors emelésével, és a gazdaságosan 
alkalmazható munkaszervezési módszerek átadásával, terjesztésé­
vel.

1975. április 25.
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bb 45 = a nőrenvé tavaszi-nyári bemutatója
folyt./urnbb 43o /munkaszervezési

a mechanikai mérőműszerek gyárának vezetői ezután is­
mertették a vállalatnál kialakított úgynevezett rntrn /mozdu- 
latelemzéses/ módszer tapasztalatait, elmondták, hogy ennek 
bevezetésével nőtt a hatékonyság és a termelékenység, példá­
ul a jármü-müszárgyártás, a telemechanikai rendszerek, vala­
mint az automatikus elemek és műszerek előállításánál, az rutin­
módszer segítségével feltárták és kiküszöbölték a szerelési 
hibákat, valamint a hosszú ideig tartó és nagy erőkifejtést 
igénylő mozdulatokat, ennek érdekében korszerűsítették a munka­
helyeket , s a gépeket is kedvezőbben helyezték el, például a 
nagysorozatú, százezres tételekben készülő termékek /zsiguli 
műszerfal, biztonsági gázszereivény-család, különféle auto­
mat ikaelemek /gyártásánál.

t ol/gné-ju ie hgy 1975. április 25.I százhetven válogatott modellt, illetve öltözéket vonul- 
tatott fel pénteken a nőrenvé a gallért szállóban rendezett 
tavaszi-nyári divatbemutatóján, az azt megelőző sajtótájékoz­
tatón szántó györgyné vezérigazgató elmondotta, hogy a mo­
dellek 95 százaléka már kapható is a boltokban, az év első 
felében forgalomba kerülő mintegy másfél millió darab finom- 
illetve közép- és nagyszériás konfekciótermék teljes egészé- 
bsr) megújított modeli-skálát jelent, a nőrenvé készáru-beszer­
zésének csaknem 20 százaléka importból származik, ezért a ha­
zai termékek mellett bemutattak szocialista országokból, továbbá 
belga, japán, olasz, angol gyárakból származó holmikat is.

I

&
a mintaszervezési tapasztalatcsere részvevői ezután meg­

ismerkedtek az mtm-módszer alapján szervezett célgépesitett 
szerelés-technológiák telepítésével, alkalmazásuk továbbfej­
lesztésének főbb irányaival és e módszer ergonómiai és orvos­
egészségügyi hatásaival./mti/

1 az árakról elmondotta, 
modellek jelentős

hogy a tavaszi nyári konfekció-,

részének ára átlagosan 10-12 százalékkal alacsonyabb, mint a 
múlt év hasonló időszakában volt. az idei nyár egyik slágeré' . 
a szaténkartonból készült, nagyon divatos, hosszú-szoknyás női 
ruha például körülbelül 250 forint, s 550-580 forintért nagyon 
csinos lengyel ballonkabátot Lehet kapni - ezekből az idei 
tavaszra mintegy 40 ezer darabot hozott foraalomba a nőrenvé, 
a farmer karakterű nadrágos-szoknyás összállitásokból,
Mákból mintegy 100 ezer darabot kínál a nőrenvé.

f'
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bb 44. fakadó vizek a tisza alsó szakaszán 

vid/um kz hgy

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság pénteki jelenté­
se szerint a folyó magyarországi alsó szakaszán már napok 
óta stagnál, alig változik a vizszint . átmeneti tetőző stá­
diumában van a levonuló árhullám, az elmúlt huszonnégy óra 
alatt szegednél három centiméterrel csökkent a viszinx. ez 
annak köszönhető, hogy a maros viszonylag nem nagy víztömeget 
szállít, a maros ,,csendességét,, kihasználva egyébként a 
hídépítő vállalat dolgozói bontják az uj hid mellett Lévő, 

^forgalomból már öt hónapja kivont ideiglenes hidat, elavult 
acélszerkezetét feldarabolják, uszódaruval rakják uszályokra, 
hogy a kohászati üzemekbe szállítsák beolvasztásra.

a tisza hullámterére kihatott viz már egy hete áztatja a 
"Öltések Lábazatát, helyenkint megjelentek a fakadó vizek, 

amelyek a csongrád megyei szakaszon mintegy 30 hektár terüle­
tet érintenek, a vízborítás sekély ás keskeny sávban húzódik 
a töltés mellett, s igy csak kisebb mértékben károsít müveit 
földeket./mti/

a::
;i

1975. április 25. ru-»:
IL35 egyébként a most Látott Legújabb kollekcióban a kislány,- 

a nagymama- és a kismama-ruhák kapták a fő szerepet. /mti/
i

zi : - =S I
S:

lB
bb 46. töretlenül folytatódik vas megyében a kongresszusi 
és felszabadulási inunk a verseny:Si

á:i

I vid/kz-ju hgy 1975. április 25.

vas megyében töretlenül tovább tart a kongresszusi és fel­
szabadulási munkaverseny, a takarékosság központi téma most 
is. a szombathelyi pamutipari vállalatnál eoy százalékos alap- 
anyag, a volán 17-es vállalatnál 10 százalékos üzemanyagcsök- 
kentést akarnak elérni, a lakástextil vállalat kártolt és nyúj­
tott fonoda anyagkihozatalát 95 százalékra emeli és ezzel 4,5 
millió forintot takarít meg. a szövődé és az előkészítő dol­
gozói a jelenlegi hulladékot fél százalékkal csökkentik, 
giaköltségeknél félmillió forint megtakarítást vállaltak.
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vid/kz-ju hgy 1975. április 25

a negyedik ötéves terv egyik jelentős kereskedelmi léte­
sítményét , a miskolci dómus lakberendezési áruházat, május 1 
tiszteletére, április 30-án nyitják meg a nagyközönség előtt, 
a 63 millió forintos költséggel felépült korszerű üzletházat 
pénteken bemutatták a sajtó képviselőinek, a kétszintes épü­
letben, mintegy négyezer négyzetméteren megközelítőleg félszáz 
különböző Lakószoba, továbbá 6 konyhabútor garnitúra és Öt gyer­
mekszoba bemutatására van lehetőség, az árusítás minta után, 
számitógépes rendszerben történik, bútoron kívül lakástextilt 
és világító berendezések is vásárolhatók az uj áruházban.

a sajtóbemutatón elmondották azt is, hogy még az idén 
Székesfehérváron és szombathelyen nyílik dómus áruház, gyér­
ben és nagykanizsán pedig egy-egy ezer négyzetméter alapterü­
letű uj boltot adnak át. a következő ötéves tervben pécsen, 
debrecenben, nyíregyházán, Veszprémben, szekszárdon és baján 
tervezik uj dómus áruházak építését, egerben és Szolnokon . 
pedig előreláthatóan már a jövő év elején nyílik lakberendezé­
si áruház, /mti/

-

bb 48. tanácselnöki értekezlet 

t pr/pá-ju zs hgy 1975. április 25.

dr. papp Lajos államtitkárnak a minisztertanács tanácsi 
hivatal elnökének vezetésével pénteken a parlamentben ér­
tekezletet tartottak a fővárosi, a megyei és a megyei városi 
tanácselnökök, megvitatták a testületek időszerű teendőit, majd 
benkei andrás belügyminiszter tájékoztatta az értekezlet rész­
vevőit a belügyminisztérium munkájáról, valamint a tanácsokkal 
való együttműködésükről* a tanácskozáson részt vett és felszó­
lalt rácz Sándor, az mszmp központi bizottságának tagja, 
ponti bizottság közigazgatási és adminisztrálv osztályának 
vezetője, továbbá trombitás dezső miniszterhelyettes, a kor­
mány honvédelmi bizottságának titkára, az értekezletet követő­
en a tanácselnökök Látogatást tettek a belügyminisztérium kü­
lönböző szerveinél, /mti/

a köz-

bb 49. elkészült a miskolci dómus áruház

14.22/ju - 35 -
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1 • folyt./-jubb 46. / töretlenül folytatódik

a termelékenység fokozása is szerepel a versenymozgalom­
ban. a sabaria cipőgyár 5,7 a Lakástextil vállalat 3,6, a 12-es 
sz. afit 14,4 százalékos emelkedést vállaljt. a szolgáltató 
egységek a Lakossági panaszok számát jobb munkával csökkentik, 
a minőség javítása főként a nagyobb üzemeknél jelentős, a szom­
bathelyi pamutipari vállalat az elsőosztályu minőséget 92-ről 
93- százalékra, a lakástextil vállalat 93,4-ről 94 százalékra 
fokozza, a sabaria cipőgyár a reklamációk számából kíván 
dolgozni

Le—,,

J 5*

a társadalmi munkavállalás sem maradt ki az év végéig tar­
tó versenyből, az üzemek dolgozói szinte kivétel nélkül részt- 
vesznek Lakóhelyük, munkahelyük csinosításában, a szombathelyi 
mezőgazdasági gépgyáriak 13 ezer óra felajánlást tettek, /mti/

befejezték a cukorrépa vetését a dél-alföldi államibb 47. 
gazdaságok

1975. április 25.vid/kz-ju hgy

csongrád és békés megye állami gazdaságai 5.500 hektá­
ron - a tavalyinál tizenöt százalékkal nagyobb területen - 
befejezték a cukorrépa vetését, a tavaszi munkáknak ez a 
része küzdelmes volt a dél-alföldön. az orkánszerü szélviharok 
több mint 200 hektáron kipusztitották a kelő növényt és új­
ból kellett vetni, a mezőhegyes! cukorgyár gyors intézkedésére 
idejében megkapták a vetőmagot a pótláshoz, helyenkint kisebb 
rovarkártételek is előfordultak, ennek oka valószínűleg az volt, 
hogy a fertőtlenítő vegyszert a száraz talaj felszíni rétegé­
vel együtt kisebb foltokban elhordta a rendkívüli erejű szél. 
most már a kukorica-táblákon dolgoznak az iparszerü cukorrépa 
természtési rendszer gépei, a két megye állami gazdaságai a 
fontos takarmánygabona magját a kijelölt terület 40 százalékán 
tették földbe, /mti/
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morálelnöke rámutatott: j-. -------------------------- .
s a laza uo%% több mint 4.000 ellen rzé er dménye s^fint cs 
kentek a szabálytalan árkalkulációk is. nem hagyható azonban 
figyelmen kivUL, hogy a kisiparosok becsülettel dolgozó nagy 
többsége mellett még mindig vannak, akik megkárosítják meg-SsSSSHSSSffelére csökkent a panaszok száma - amit elsősorban a kongresz 
szusi verseny eredményének tulajdonítanak, /mti/

a

15.45/szb
-37-

lüV

magyar szerző zenemüve a vöröskereszt alapitója em-bb 59. 
lékére

1975. április 25.szb hgy

világszerte megünneplik az alapitó jean-henri dunant-ra 
emlékezve, a nemzetközi vörösker szt alapításának évfordulóját, 
a magyar vör skereszt budapesti zer ezete május 0-én, szomba- 
ton délután zeneakadémia naqyt rmé en rendezend ünnepségen 
emlékezik az évfordulóra.

giüüislpirt müvet a budapesti i. István gimnázium zenekara mutatja 
be a szerző vezényletével, a kétszáz tagú vegyeskart az i. 
ván gimnázium és az eötvös józsef gimnázium egyesített énekka- 

5 . a szoprán szólót rohonyi aniko, a tenorszólót vadas 
á zló? az operaház szólistái éneklik, /mti/

ist-

ra * J

1. folyt./-szbbb 52. /a kiosz ® r> o

a mahart közlibb 54. 

gg szb ie hgy 1975. április 25.

!

||

bb 50. leleplezték dr. Csanádi györgy emléktábláját győrött

vid/kz-j u hgy 1975. április 25.

pénteken, a győri közlekedési és távközlési műszaki fő­
iskolán tartott tudományos ülésszak keretében leleplezték a fő­
iskola épületében dr. Csanádi györgy emléktábláját, vilt tibor 
szobrászművész alkotását, rödönyi károly közlekedési és posta­
ügyi miniszter méltatta dr. Csanádi györgy érdemeit a hazai köz­
lekedési és távközlési szakmérnökképzés megszervezése terén.
/mt 1/

bb 52. 

t ol/gg szb ie hgy

a kiosz országos választmányának tanácskozása

1975. április 25.

a legfrissebb - 1975 március 31-i - adatok szerint 60.114 
főfoglalkozású, továbbá 26.785 munkaviszony, illetve nyuadij 
mellett dolgozó kisiparos tevékenykedik az országban. ez"azt 
jelenti, hogy a Létszám ismét apadt; a múlt évben 1.132-vel, 
az idén pedig további 1.020 fővel csökkent, jelenleg 17.695 
munkavállalót és 6.430 szakmunkás tanulót foglalkoztatnak a kis­
iparosok, kevesebbet, mint 1974 elején. - mindez a kiosz orszá­
gos választmányának pénteki ülésén hangzott el, az orszáaos ve­
zetőség beszámolójában, amelyet dr. gervai bála, a kiosz^elnöke 
terjesztett elő. elmondotta, hogy sikerrel jártak a szolgáltatá­
sok fejlesztésére tett erőfeszítések: a falvak közötti ,,átjárá- 
sos., mozgalomban 15 hónap alatt 4.500 kisiparos vett részt, 
6.449-en vállaltak gyorszolgálati ügyeletet, 7.439 kisiparos 
hosszabb-rövidebb időre szóló garanciát is ad munkája mellé, 
száz kisiparos tett mestervizsgát, illetve bővítette iparát.

bár javult, de még korántsem kielégítő a kisipartr anyag­
ellátása, különösen bizonyos műszaki és vixos bőrökből, fenyo- 
fürészárukból és acéltermékekből, a szolgáltatóknak sok gondot 
okoz a különféle apró cikkek ás alkatrészek hiánya, amin, egye­
bek mellett az áfesz-ekkel fennálló beszerzési együttműködés ki- 
terjesztésével kívánnak segíteni.

/folyt.köv./
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bb.55» a magyar kémikusok egyesületének küldöttközgyűlése 

t kg/zsu/ie/fé hgy 1975.április 25.

a magyar kémikusok egyesülete pénteken tartotta ezévi 
küldöttközgyűlését a nehézipari minisztériumban, a tanács­
kozáson droszekér gyula nehézipari miniszter a magyar ve­
gyipar három évtizedes fejlődéséről beszélt. s rámutatot 
az iparág ez idő alatt eleget tett a gazdasági, társadal 
feladatainak, idén a vegyipar bruttó termelési értéke az 
1955. évinek 25-szöröse , s jelenleg két hét alatt termel 
annyit az iparág, mint 1950-ben egész évben, a lendületes 
fejlődés eredményeként a mezőgazdaság mütrágyaellátása is 
folyamatossá vált, gyógyszeriparunk pedig ma már a világ- 
ranglista élvonalába tartozik, jelenleg több mint 30 külön­
böző magyar kidolgozású gyógyszert tartanak számon, amelyek 
a világ gyógyszerkincsét gyarapítják.

a miniszter beszámolója után a közgyűlés résztvevői meg­
vitatták az v.ötéves terv előkészítésének kérdéseit s 
tudományos társadalmi munka korszerű formáit, beszámolt k 
az egyesület elmúlt évi tevékenységéről, majd kitünteté­
seket, egyesületi emlékérméket adtak át a társadalmi 
vezetben különösen jó munkát végzett tagoknak./mti/

szer-

bb.56. a norvég földművelésügyi miniszter sajtótájékoztató­
ja

t kf/s/ie/fé hgy 1975.április 25.

öt napot töltött hazánkban thorstein treholt norvég föld­
művelésügyi miniszter, aki elutazása előtt pénteken sajtó- 
tájékoztatón számolt be magyarországi tapasztalatairól, lá­
togatásának eredményeiről, a tájékoztatón résztvett dr.soós 
gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár és tor stok- 
ke, norvégia budapesti nagykövete.
/folyt.köv./ -38-

bb.56. / a norvég folyt/fé

gk/ie/fé hgy 1975.április 25.

a kedvező időjárás következtében az erdők aljnövényze­
te kizöldült és ezzel az erdő fokozott tűzveszélye megszűnt, 
ezért a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium a koráb­
ban elrendelt általános tűzgyújtási tilalmat feloldja, egy­
ben felhívja a kirándulók figyelmét, hogy tüzet gyújtani 
csak a kijelölt, illetőleg a kiépített tüzrakó- 
helyeken szabad./mti/

16.00/fé -39-

r

*

SÍ

ü
i

-

1
:

;

S :
4 1

-5
i

I
d

91

%

í

: M

j

'
it

í

I
í

:

<!

1

I

m
WM

.u,v x.'.

V

1 !- ;
-í'n

S3

tilalmat6^0^^0^"*"^^ aZ erdőkben az általános tűzgyújtási

I
m

f :&r, :r " . •

3 r
+

cd 
cd

•H
I

C
0

.

H
i H

 p
 CL 

C
T H

í 
P O

 PsO P 
«-

 ■ 7
7 3

 C-
 3

 «-
j.

C
D
 O 77*® 

C~
 CD

 
ax

w
 o <D

C
D
 H» 

r+
 CL

 < 
tó

 r+ 
r+

l_
J.

 P
 p.

 P
 N 

Ps
 

C
D
 CD 

3 t
o r

 H
 3

 
o c™ 

H
- r

r c
d
 pc

a 
\o

: 
o 3

 « 
v;

3 t
 7C N

 H- 
P 

P
H

 P
 p

 
3 <

 r
-

H
-(/

l 
T 

Cl
) H

 fű
 

CD
s

X
.C

D
 

CD
 N

 
c 

M
H

 c:
 rá

 -®
 o 

CD
 3 

77
 O

 77 
ffl

 0) 
1 (

J)
 o 

3 
cq

 as
 <

 n 
rJ

P P
sC

Q
 CDs 

C
s 

C
Q

 
C

- 
C
D
 C

Q
 C

T 
H

l
ve

 
c-

 to
 

P 
O

P P
 

77
 

C
Q

TO
 3C

D
77

C
-

O
 P 

3 ®
 P OlQ

 3 
(D

 CDs 
C

D
s Q

_C
Q

 H 
3 <

r~
(0

 Ps
 P

 CDs 
C

: 7
7

to
 to 

to
 <- 

o
P O

 3 
N

 H 
N

77
 V

I (D
 PH

ri O r+ 
3 p

 
O

 77 
3 H

- P
 77 

3 H
- P

s CQ 
< H

 tó
 77 

><
 P 

C
D

s o
: C

 H- 
P 

C
Q

 C- to 7
$ 77

 
r+

 3
 CQ

 
C
D

to
 CDs 

C
: C

D
s N

 “5 
N

 
to

 P
 T

D
 O

: 
C
D

P 
C
D
 3

 C
D
 c

- 
tó

77
s, 

<<
 7

7 
Q

. 
77

P 
P 

*»
 

to
 

C
D
 

to
 O

 3 
3 N

 Ps
3 

H
-C

Q
 

C
D

s 
C

L 
CD

s t
o

C
T O

 O 
P 

C
Q

 
C
D

C
D
 < 

C
D
 

N
 v

,
T P

sO
l

C
D
 CT 

< 0
:c

Q
 H-

77
 CT

 
C
D
 3

 K
 

C
D
 H

v;
H

* 
77

 r+
 C

: 7
7 

C
Q

 O
 

C
D
 3 

3 t
o to

...
. o: 3

 P <<<toO
PN

H
-H

- 
p P

s w
 n 

o:
*o

 
c:

 p
s

C
Q

 *5 
N

 
C

D
s c

- O
 

r+
 C

T 
Ps

< 3
 7

7
77

 C
 Ps 

to
 O

 
to

 
r+

 C
TC

Q
 

C
D

s P
 to

 P
s I 

H
- 

p 
p 

3
0:

0c
-P

to
0 

3 H
-P

 CO
C

O
 CDs 

77
 P N

N
 to 

t- 
to

 
C
—

 
C

l 
N

 
v;

 C
Q

 
C

D
s'—

1*
 

3 
O

 c
-

P O
 H- 

Ps
 P v.w, 7

7 
C

- P
 

3 3
 C

- 
P 

0)
 

I 
P 

C
D

s 
C

D
s

c—
a r

+l
Q

 w 
r+

 
®

 r+
 P

 CDs 
P

PO
Ps

P 
O

 
.1

 TO
N

 I I
C

T 3
 W 

N
 

77
 

' 
P 

77
 0

)
C

T I P
 I

o»
CT

 P
 

05
 H

 P
I CDs

I

i—
i.

3 t
o r+

 H
---

-h
 <

 r-r 
H

pp
sO

pp
c:

pc
 

C
Q

 r+ 
77

<—
*■
 C—

 3
 Q.

3 P
 r+ 

P C
- 

O
PH

- 3 P 
P C

D
s 3

 P 
C

Q
 * P 

3 H
- N

 CO 
Ps

r-
 PŰ

S H
- N 3 r

+
P 

P 0
3 P H-

*<
 P

s
« 'C

 C
“C

Q
 

Ps
O

 3
03

 OP^C
to

to
cQ

 
3 P

 3 
N

 CQ
 C: 

H
- 

C
O
 CQ

 P 
Ps

 P
 H- PP

 
r+

 
N

 
C

TC
Q

 W 
C

~ r
+

 
77

C
Q
 r

~
C
D
 

Ps
 P

 H- 
3 

O
i 3

 
C

T.
 P

s
C

Q
 to 

P P
 CQ

 C: 
r+

 C:
 to

 
O

 N 
3 P 77 

P r
+ O

 
3 C

D
s 3

 77 
N

 O: 
r+

 r+
 77

 
H

-
<—

 P
 H- 

Q
. O

. P
s 3

 
H

* (D
s t

o <
 Ps

ffl
st

o c
: P

 
Q

to
N

Ps
C

-to
O

T7
<—

77
 o

: P
 

C
X 

"O
 

P C
D
s*

—
’■>

to
3c

:3
ox

<3
to

ps
 n 

N
 77 to

 P 
C
D
 CT

 3
 

r+
(fl

 T 
P r+ Q. 

P 
P N

 O: 
*7

-7
7 0

)3
 3 

3 
3 O

s N
 77 

(D
 3 

C
D
s P 

Ps
C

T P 3 
P 3

 P 
c

q
 

77
 P

 P 
C

-P
C

O
K

 Ps P 
N

3r
+r

+P
3c

—
P 7

7 O
 P 

C
D

s P
 H-

 O
: 

N
P3

to
C

T3
3<

P 
P 3

 CT 
P 3

 
C
D
 

C
D

s"
ö 

P
77

C
:P

 
I 

3P
77

30
 

H
»

to
 

><
 Q

.
tó

 7
7 N

 77 
r+

 P
s

sí 77X
5 

H
- H

- o
: P

 
to

P O P 1
-h

 Ps
 C

- 3
ZT

 3
 

O
 c:

 to
 O 

3 
c—

>*

77
 O

 c- 
H

- 
3 C

T t
o C

D
 

O
:

H
-C

Q
 Ps 

Ps
 C

) P
 o: 

to
 r+

 c:
< 

•<
 H- 

c-
 3 3 N 

r+
Ps

 O H- 
I o: <H 

C
—

 3
 N 

to
 H- to CDs

O
sO

 O 
c—

 to
 

to
 

C
D

s
3 r

+ 
H

i P
 « O H

- 
H

"
H

i <
 r+ 

C
:C

Q
 to 3 

c:
Ps

P 
< 

p 3
 p 

Ps
P 

Q
.

3t
Q

 a 
P r

O
 3 

B 
P H

- e>77
 H

- 3
 CDs

 X5 
C

Q
 P 

r P
 P 

< 
c—

>•
 P

 (Ds
 

P < P
 H- 

H
- (D

sC
D

sN
 c-

P 3
 ZT

 
C

D
sC

Q
 

3 
C

L 
P

77
 CD

s P
 

Ps
 to

 H
-P

 
Ps

 P
s •

77
 C

- 
to

 
P 

to
 r+ 

c--
---

5 
P 

* 
C

-C
r+

 
C

D
s 33 

r+
 N

 O*
 C

~ O
P 

to
 

P 
P 

» 
C

D
s I 

H
-

I 
N

P

(d c ® 
i 

EfflEO
'H

ti) 
—

> (dX
D

 
>s 

C
O 

<tí -> >s
N

to
 r+ 

3 
C

Q
 N 

C
Q
 

O
 (Ds

 CD
s P

 P 
*<

77
 3

 3 
N

 r+ 
p 

3 P
 Q. 

r+
 3

 
c™

 P
 o

 P O P
 

P 7
7 CO P 

3 
zr

 j Ps 
co

 3 
P P

 CQ 3 N
 O 

H
-C

Q
 3 P Ps

 3
 

O
T O

 < 
C

Q
 CQ

 < 
W

 3 
3 P

 v<
 H-

 CD
s 

C
D

s p
s C

L N
 P CQ 

C
Q

 to 
O

 P 
3 r

+ 
r+

 H
- H

- P 3 
3 O

sr
l- 0

)3
 3 

H
- 

*<
 r 

p H
-P

 r+ 
3 

< N
 Cs

 H
- 

r t
o i p

 o*
 N

 to 
H

“ N
 (—CQ 77

 N
 

77
 P

s r
r POH

- 
3 O

 Hi 
N

 CL 
P 

3 O
 CQ

 O 
C

L P
s 3

 
p t

o *
< c

- P
 to

><
 tó 

p p
 

05
 77

 O
 H- 

Ps
 CQ 

C
Q

 o: 
3 P

 CQ
 tó 

V
C

 
P N

 tó 
r+

 3
 O 

P 
N

 O: 
N

 O 
O

s 3
 O" 

C
L t

o Ps
 H

- t—
 Ps

 CD
 

C
Q

 H- 3 7
7 

to
 X

5 P
 CDs 

Ps
 3 H

- r
+ t

o 77
 77

C
Q

 O 
3 P

 P o: 
O

lp
Lf

V
S X

5 CL
 N

c- 
tT
cq
 o
 <
 o
:

3 C
D
s «< N

 CD 
H

- 
77

 3
 H- 

P H
- N

 H- 
P 

P C
~ r

+
 05

 
P 3

 3 
PH

- P 
C

Q
 77 

3 t
o <

 r+ 
C

- 
v<

si Ps
O

 P 
P 3

 
to

 77 
3 

"O
 O 

H
-  O

 N 
P P 3 

H
-  P

 P
 H-

 P
 tó

 CL 
3 C

- r
+ e

 3 N
 O 

c:
 C

 H- H- 
r+

 r+
 

77
 3

 P PP
 r+ 

o:
 77

 <
 3 

77
 (-

 P
 

H
- 3

 P 
P 

«*
 

p<
»p

rr
+ 

to
 P 

N
 77 

H
- O

 IT
C

D
s 3

 O pH-
 O

 
3 s

» 3 P
C

Q

3 7
7 t

ó CT
 O

 O
PP

 Os3 3
 Hr 

tó
 P 

cr
p P

 H- 
N

 H-i
-J

. C—
H

-o
O

N
«r

-c
r3

3P
 

05
 

P 
O

" P
 

t-i
. c

: 
P 

P 
H

-
C

Q
 O 

c 
P 

3 
P 

77
 t

o 3
P 3

 N 
3 c

~ totó
. I 

N
tó

H
-O

: 
H

-P
P 77 

33
C

L N
 77 

< H
l P

 C~C
Q

 r+ 
H

- P
 H* 

C
:

P P
s, 

P P
 C™ 

<—
 C-

 P
 ZS 

3 
<—

to
 CQ

 
3 

CL
'-’

- 
p P

 
U

 P
 t

ó 
r+

 P
P 

Z5
T P

 P 
H

-H
-P

to
 N

 P 
H

-
C

O
 3 

O
 H

-N
 to

 
PP

3 N
 C

:C
Q

 
P

H
-P

C
Q

C
D

H
- 

to
 

H
-P

3 7
7"

< 3
 

3 
P 

H
- C

~ 
77

N
 *<

 3 
77

 P
 r-

h 
c-

po
: P 3

 
77

 P 
O

s 
O

 P
H

í 0
5 

3 
<•
 CQ »

 se c
~ C

“ 
tó

 CO 
77

 
P 

P 
to

 P 
C

L
0 3

 O
3 P

 H-
to

 pt
o 7

7t
o 3

 h-
c~

03
 

C
Q

N
c-

N
r-

N
C

D
Pp

o P P 
PQ

,'<
H

-H
-P

3IL
-'-

3 U P C
Q
 

c-
 p

 
p 

PP
 cr

«<
 p*

< <—
 p

 N 
*<

3 t
o 

3 
to c

-p
 

Ps
H

-c
 p H

-p
 

3
77

 C
Q
 0

5 3
 

P
-h

 w
 to 

P (D
 Hi 

O
 (D

iT
 N

 
3P

O
"3

P3
cQ

PP
 

O
 3 

C
L r

-’r 
P 7

7 
IT

 H-
 3

 P 
CD

 O 
77

 H-
 3

 
05

 P 3 
H

-P
 P

 
r-N

 to 
(D

 Ps
P 

CD
 

c-
 3

< t
o H

-p
 

P7
7 

I 
PH

-P
H

-3
N

 
r+

r+
H

-N
PX

5 3
 P tó 

O
' H 05 

H
O

 77 
H

i s
< 3

 CDs 
C

T P
 CT 

P CQ 
P3

PP
O

 3t
o 0

5 
N

 N H p M
 O 

C
 N 

*<
3 3

 0 O N
 3 

C
L C

L 
3P

<H
-P

‘<£
70

"3
Ps

C
r3

P
P C

T P
 CQ

 77 C
Q

 77 
H

- t
o 3

 P 
P t

o 
®
 CT 3

 P
 PON

N
C

37
7P

 
3 P

 cr 
3 H

Ps
77

O
 OlQ 3

 H-
P H

- 
P 

C
Q

 3 
V

C
 3 

H
 

C
rf

ffl
 P 

ffl
 P 

C
D
 

77
 

3
3

ö)

3

Ps
 P

s CT Ps 
3 3

 
3 

C
Q

 H 
05

 CT
 s»

 CQ 
H

 
P P

sP
 7

 P
 

77
 3

 3 p c
: P

C
L H

 o I
Q

S)
r+

Ti
+(

D
3 j

p 
P 

05
 PNC

TC
P H-P 

(—
 

to
to

PN
P7

7C
03

IT
3t

o7
7 

(D
s P

 N
 CL 

H
 P

 3CP
N

P3
 

3C
Q

PP
 H P CD

s t
ó C—

 3
 C- 

O
 

P 77 to 
H

- tó 77 H
 033

 
s>

 P Ps 3
 P 1 P 

to
 P 

< 
*<

H
-C

Q
 T5

 N 
P*

» 
3 

c-
i. h

* H
 P

3 O
 H 

c-
CQ

 3

<5
T



1975.április 25

a párt, és a munkásmozgalom régi harcosa a szocialista ha­
záért érdemrend kitüntetettje* 67 éves volt* búcsúztatása 
29-én délután 3 órakor Lesz a farkasréti temetőben.

mszmp iii.ker. bizottsága
/mti/

16.10/f é —40—

a Magyarországon tartózkodó huszonnégy tagú svéd etno­
gráfus csoport pénteken a hortobágyra Látogatott, az é- 
szaki ország kutatói megtekintették a hortobágyi nemzeti 
parkot, megismerkedtek a puszta természeti emlékeivel, nép­
rajzi jellegzetességeivel, salamon ferenc a nemzeti park 
igazgatója tartott előadást a vendégeknek a hortobágyról 
a nemzeti parkról, nagyivan határában a svéd etnog*" 
kinn a Legelőn, pásztorok körében fogyasztották el 
bédjüket./mti/

az e-

vid-kz/fé hgy
tapasztalatcsere az egészségügyi nődolgozók hel#- 

t La mnot székházában

t gy/gg szb zs hgy

az egészségügy területén dolgozók 76 százaléka leány vagy 
asszony, helyzetükről, képzésükről és közéleti tevékenységükről 
volt szó a nőtanács székházában pénteken megtartott baráti ta­
lálkozón. a mnot, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete 
és a tit budapesti szervezete által rendezett tapasztalatcserén 
koncsek aranka, az ágazati szakszervezet titkára tartott vitain­
dító előadást„

1975. április 25.

az utóbbi tiz év alatt az orvosok körében 10 százalék­
kal emelkedett , s jelenleg 35 százalék a nők aránya, az egész­
ségügyi .szakdolgozók között azonban a döntő többséget a Lányok, 
asszon/^xépviselik 95 százalékos arányukkal, a gyógyszerészek 
t5bb mint 70 százaléka ugyancsak a ,,gyengébb nemhez,, tartozik, 

koncsek aranka szólt az utóbbi esztendők jelentős, szociálpoli­
tikai intézkedéseinek kedvező 
ebben az esztendőben az eaész

:ásáról, majd megemlítette, hog 
így területén is fokozatosan át 

térnek a 44 órás munkahétre, a szociális otthonokban, kórházak 
ban három műszakban dolgozók számára - a helyi lehetőségektől, 
adottságoktól függően - ez év végéig mindenütt általánossá kell 
tenni a 42 órás munkahetet, a felmérések szerint ez utóbbi intéz- 
kfeés legalább 6.000 uj egsszégügyi szakdolgozó munkába állítását 
igényli, az érintett munkaterületeken helyi továbbképzéssel, 
illetve a szakiskolákban az idén végző fiatalok belépésével biz­
tosítják majd a megfelelő létszámot.

az egészségügyi nődolgozók közül 1971-ben mintegy 8.500, 
tavaly csaknem 10.600 édesanya volt gyermekgondozási segélyen, 
különösen a főváros egészségügyi hálózatában jelent nagy gondot 
a kismamák távolmaradása: az egészségügy területén dolgozó nők 
átlag 20 százalékát kell nélkülözni, s ez tovább növeli az ága­
zatban tevékenykedők feladatáéit.

a tapasztalatok szerint mind több leány és asszony választ­
ja e szép hivatást: jelenleg a négy orvostudományi egyetemen az 
általános orvoskaron a hallgatok 52,5 százaléka, a fogorvoska­
ron 61,7 százáléka, a gyógyszerészkaron 83,4 százaléka leány 
vagv asszony, az ország 34 egészségügyi szakiskolájában, vala- 
mint az egészségügyi szakközépiskolai osztályokban csaknem 
kizárólag Lányok tanulnak.

az előadást követően a részvevők hozzászólásaikkal, 
pasztalataikkal egészítették ki az elhangzottakat, /mti/

ta-

— e ~
k*>L\. i mm

1975.április 25.zsu/zs/fé hgy

á csehszlovák szocialista köztár-az ülésen josef miksa 
saság képviselője elnökölt./mti/

T

bb.65. elhunyt kalmár józsef,

megállapították, hogy a szervezet a legutóbbi ülés óta 
a komplex integrációs program végrehajtása jegyében a 
vaskohászati termékek termelési szakosítására és a termék­
csere fokozására összpontosította erejét, megvitatták az 
érdekelt tagországok közreműködésével Létesítendő közös 
beruházásokkal összefüggő kérdéseket, majd elfogadták az 
intermetall 1976-1980. évi munkatervét.

intermetall vaskohászati együttműködési szervezet 
tanácsa április 23-25-ig budapesten tartotta 21. ülését, 
részt vettek az intermetall tagországok delegációi, vala­
mint a kgst titkárságának képviselője.

az

1975.április 25.t sl/tm/fé hgy

bb.58. az intermetall tanácsának ülése

bb.57. svéd kutatók a hortobágyon
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bb 62o hetvenöt éves a Labor műszeripari müvek, az ország
egyik Legnagyobb m'uszergyára

vid-kz szb hgy

mintegy 400-an, a Legkiválóbb dolgozók vettek részt pén­
tekben észt egomban á Labor műszeripari müvekben azon a ju­
bileumi ünnepségen, amelyet a vállalat fennállásának 75. évfor­
dulója alkalmából rendeztek.háromnegyed századdal ezelőtt ala­
kult"' az üzem budapesti elődje, amely 1930-tól erdély és szabó 
tudományos műszer-gyár néven működött, az esztergomi gyár, amely 
36 éves múltra tekint vissza, a vitorlázó repülőgépek gyártásá­
val alapozta meg hírnevét, a két gyárat a vidéki ipartelepítés 
során egyesítették, és az 1963-ban Létrehozott nagy vállalat 
központja az akkor már sokkal nagyobb termelést nyújtó eszter­
gomi gyár Lett. a vállalat harmadik gyárát két évvel ezelőtt, 
ugyancsak esztergomban építették fel.

a három gyárban már 3.600-an dolgoznak, és több mint 2,000 
a törzsgárdatag. a vállalat tavalyi árbevétele megközelítette az 
egymilliárd forintot, s ennek a fele exportból származott, az 
önálló exportjoggal rendelkező labor mim 30 országba szállít 
rendszeresen. Legnagyobb vevője kezdettől fogva a szovjetunió.

1975. április 25.

elsősorban olyan berendezéseket, műszereket gyártanak, 
amelyek az élővilágot, annak környezetét és termékeit vizsgá­
ló laboratóriumok igényeit elégíti ki. mintegy 2.000-féle gyárt­
mány zömét úgy alakítják ki,, hogy megfeleljenek a komplett labora­
tóriumaikba, de ugyanakkor egyedileg is alkalmazhatóak legyenek, 
a vállalat ugyanis a komplett laboratóriumok gyártására specia­
lizálódott. mintegy 25 féle komplett laboratóriuma közül a 
legtöbb mezőgazdasági és élelmezési célokat szogál, de sokfé­
le vegyipari, biokémiai, kísérleti bilológiai, orvosi és több­
féle mozgó -'köztük például tüzeléstechnikai - laboratóriumot 
gyárt, már több mint 2.000 komplett laboratóriumot készített.

az egyik legnaoyobb hazai műszeripari vállalatnál csak­
nem 300-an foglalkoznak fejlesztéssel, termékeik azonban olyan 
sok tudományághoz kapcsolódnak, hogy csak a tudománnyal való

kapcsolatban tudják mindig a legújabb, legmodernebb be­
rendezéseket gyártani, amellett, hogy mintegy 30 hazai 
egyetemmel, kutatóintézettel vannak szoros kapcsolatban, a vál- 
Lalatnál egyetemi tanárokból, kutatóintézeti igazgatókból és más 
szakemberekből álló tudományos tanács müdik. munkájukban nagyon 
fontos szerepet tölt be a szovjet műszaki és tudományos együttmű­
ködés. több szovjet minisztériummal és számos tudományos inté­
zettel működnek rendszeresen együtt, több gyártmányt fejlesztet­
tek ki közösen, illetve több termékn k ke dték megazovjet do­
kumentáció alapján a gyártását, a tu ornán yal valobzoros kap­
csolatnak is nagy szerepe van abban, hogy termékeikkel számos 
nagydijat hoztak már el a különböző hazai és nemzetközi vásárok­
ról.

szoros

/folyt.köv./
—4j)—

*2

dr. polinszky károly kiemelte: segíteni kell, hogy a ku­
tatási, diákköri témák egyre szélesebb körben kapcsolódjanak a 
gyakorlati, tudományos feladatok megoldásához, ez a cél - mjnt 
mondotta -'feltételezi a vállalatok, üzemek, a külső kutatóihe­
lyek és a diákkörök erősebb és sokoldalúbb együttműködését, ma. 
miniszter ezután megköpgfnöte a felsőoktatási intézményeknek 
- külön a pécsi orvostudományi és a budapesti műszaki egyetem - 
állami és kisz vezetőinek a szervezőknek munkáját, akik az 
idei országos konferenciákat körültekintően megrendezték, és 
annak a többszáz oktatónak, akik felkészítették a hallgatókat, 
/mti/

r
—42—

bb 61. befejeződött a xii. országos tudományos diákköri 
konferencia - dr. polinszky károly beszéde

1975. április 25.t ró/gg szb zs
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bb 64. 

i me/pá szb zs hgy

díjkiosztás a népművelési intézetben

1975. április 25

a művelődési otthon-mozgalom negyedszázados jubileumá­
ra hirdetett történeti pályázat dijait pénteken osztották 
ki a népművelési intézetben, ács miklósné, az intézet igazga- 
toja értékelte a pályázat eredményét, majd vészi jános g az 
intézet osztályvezetője adta át a dijakat és az elismerő ok- 
y^eLet a 12 díjazott pályamű szerzőjének, tanulmányával el-

francz Vilmos /debrecen/, tóth béla /hajduszo- 
LÓ/Z^/mtl/ forrásfeltárásával gyarmati miklós /csákánydorosz-

16.42/szb -44-

bb 63. átadták a kongresszusi zászlót a pamutnyomóipari 
vállalat dolgozóinak

k ol/mm szb le hgy

a termelésben, az export-kötelezettségek teljesítésében 
és a rekonstrukció végrehajtásában elért eredményeivel érde­
melte ki a pamutnyomóipari vállalat a pártkongresszus és a 
felszabadulási évforduló tiszteletére kibontakozott munkaver­
senyben élenjárók kongresszusi zászlaját, a megtisztelő elis­
merést kifejező vörös zászlót pullai árpád, az mszmp kb titká­
ra pénteken a dallos Ida kulturotthonban rendezett ünnepségen 
adta át dr. tatár józsefnek, a vállalat vezérigazgatójának és 
audikovszky józsefné párttitkárnak.

az ünnepségen, amelyen részt vett somogyi Sándor, az 
mszmp budapesti bizottságának titkára, a központi bizottság 
tagja is, átadták a versenyben legkiválóbb brigádnak a kong­
resszusi oklevelet, többen részesültek a könnyűipar kiváló 
dolgozója és más kitüntetésben, /mti/

1975. április 25.

*

bb 62. /hetvenöt 1. folyt./-szb

a jubileumi ünnepségen czupy károly vezérigazgató vá­
zolta a vállalat fejlődését, méltatta a kollektíva munkáját, 
a jubileum alkalmából a legkiválóbb dolgozókat kitüntették, 
/mti/

* * #

i

;

I

bb.66. losonczi pál, 

s/zs/fé hgy

az elnöki tanács elnöke táviratban köszöntötte julius k. 
nyerere elnököt, a tanzániai egyesült köztársaság megala­
kulásának 11. évfordulója alkalmából./mti/

1975.április 25.

»
bb.67. üdvözlet az európai közvélemény képviselőinek má­
sodik közgyűléséhez

i tf/s/zs/fé hgy

az országos béketanács elnöksége üdvözletét küldött az 
európai népek képviselőinek belgiumban összeülő második köz­
gyűlésbe részvevőihez.

hangsúlyozza az üdvözlet, hogy földrészünk életének és 
a világbékéért folyó küzdelemnek igen fontos eseménye az 
európai népek képviselőinek második közgyűlése: kifejezi 
azt a jelentős és növekvő szerepet, amelyet a tömegek, a 
társadalmi mozgalmak betöltenek a kontinensünk békéjéért és 
biztonságáért folytatott küzdelemben.kifejezi európa né­
peinek akaratát és készségét, hogy tevékenyen részt vállal­
nak földrészünk politikai fejlődésében, jövőjének alakí­
tásában.

1975.április 25.

n
liS

v;, mm
'

- nem Lehet tartós béke a világon a békét akaró és 
azért küzdő közvélemény aktív támogatása nélkül - szögezi 
le az országos béketanács elnöksége, a közös feladatok kö­
zött kiemeli a munkával való hozzájárulást a kollektív e- 
urópai biztonság megteremtéséhez, és ezáltal ahhoz is, hogy 
a világ más részein is szilárdabbá váljék a béke, a népek 
közötti barátság és együttműködés, jó utón haladtunk , 
eredményeink biztatóak, befejezéséhez közeledik az európai 
biztonsági értekezlet, és megvan a Lehetőség arra is, hogy 
földünkön a politikai enyhülést katonai enyhülés egészít­
se ki. fogjunk össze valamennyien, hogy ez a folyamat to­
vább haladjon, gyorsuljon, visszafordíthatatlanná váljék! 
népünk, a magyar békemozgalom következetesen küzd és síkra 
száll é nemes célokért

v
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17.40/fé -45-
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bb.69. befejeződött a duna bizottság 33. ülésszaka

1975.április 25.

a duna bizottság április 14-25-e között budapesten tar­
totta 33 ülésszakát, a tanácskozás pénteken ioan cototnak, 
a román szocialista köztársaság nagykövetének zárszavával 
fejeződött be.

t kf/gg/ie/fé kz

az ülésszak munkájában részt vett sztoio sztanoev nagy­
követ, a bolgár népköztársaság , dr.vaclav moravec nagykö­
vet, a csehszlováküLköztársaság, vaszilije milovanovic nagy­
követ. a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság, ros- 
ka István külügyminiszterhelyettes, a magyar népköztársaság 

dr. frijctirich frőlichsthal nagykövet, az osztrák koztar- 
saság, loan cotot nagykövet, a román szocialista köztársa- 
ság és v.j.pavlov nagykövet a szovjetunió képviselője, továb­
bá a képviselők tanácsadói és szakértői, részt vettek a ta­
nácskozáson az nszk közlekedési minisztériumának szakértői, 
az ensz európai gazdasági bizottsága titkárságának, a kgst 
titkárságának, a nemzetközi távközlési egyesülésnek és a 
meteorológiai világszervezetnek a képviselői is. ^szocialista

5®

fi

;!az ülésszak hajózási , hidrotechnikai, hidrometeoroló- 
giai, jogi, szervezeti és pénzügyi kérdésekről tárgyalt, 
ezekkel kapcsolatos határozatokat fogadott el,jóváhagyta 
a dunai hajóút űrszelvény-méreteire, vízépítési és egyéb 
műtárgyaira vonatkozó ajánlásokat, s megtárgyalt egy sor 
más a dunai hajózással összefüggi tájékoztatást, az ülés­
szakon jóváhagyták a bizottság nemzetközi kapcsolataira 
vonatkozó határozatokat, elfogadták a duna bizottság és a 
kgst közötti együttműködésre vonatkozó egyezmény-terve­
zetet és felhatalmazták a bizottság elnökét és titkárát 
az egyezmény aláírására, megtárgyalták dr.fekete gyorgynek, 
a bizottság titkársága igazgatójának beszámolóját a duna 
bizottság munkájáról, s elfogadták a következő időszakra 
szóló munkaterveto

:
- ' ; f* fi;

■s

a3 KMl

a is: í

i ■
a 33. ülésszakon a dunai hajózás rendjére vonatkozó e- 

gyezménynek megfelelően hároméves időtartamra uj tisztség- 
viselőket választottak. /folyt.köv./

17.05/fó

a
I

—47—

~;/Y:

bb.67. / üdvözlet folyt/f é

a magyar béketanács - az üdvözletben is kifejezetten - 
nagy figyelemmel és rokonszenvvel kiséri a belgiumban ü- 
Lésező közgyűlés tevékenységét4/iogy békemozgalmunk a jö­
vőben is cselekvőén részt vállal az európa békéjéért és 
biztonságáért folyó, a világ népeinek javát szolgáló küz­
delemből. /mti/

é? sok sikert kiván a tanácsko­záshoz és kifejezi azt a kész-
— 0 —

ségét
bb.68. átadták a kongresszusi zászlót a borsodi szénbá­
nyáknak

vid-kz/gné/fé hgy 1975.április 25.

a xi.pártkongresszus és hazánk felszabadulásának 30. 
évfordulója tiszteletére indított munkaversenyben elért 
kiváló eredményeiért a borsodi szénbányák vállalat meg­
kapta az mszmp központi bizottságának kongresszusi zász­
laját. a magas elismerést kifejező zászlót pénteken 
Miskolcon borbándi jános, az mszmp központi bizottságá­
nak tagja, a minisztertanács elnökhelyettese adta át. a 
zászlót a vállalat dolgozóinak nevében váczi László, a 
borsodi szénbányák vállalat pártbizottságának titkára 
vette át. az ünnepségen részt vett dr. bodnár ferenc, az 
mszmp központi bizottságának tagja, a borsod megyei párt- 
bizottság első titkára, ezúttal adták át a borsodi szén­
bányák vállalat kongresszusi versenyben legjobb eredményt 
elért szocialista brigádjának a központi bizottság kong­
resszusi oklevelét is./mti/

bb.51. elhunyt tóth István 

vid-kz/fé kz 1975.április 25.

tóth István, a párt- és a munkásmozgalom régi harco­
sa , a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 75 é- 
ves korában elhunyt, temetése április 28-án, 15 órakor 
Lesz a komáromi temetőben.

az mszmp komáromi városi bizott­
sága. /mt 1/

-«-
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17.10/fé -48-

folyt/f ébbo69. / befejeződött
a duna bizottság elnöke dr.václav moravec, .: ' , alel-
nöke vaszilijeV milovanovic, titkára pedig dr.friedrich frő- 
lichsthal.

• o

a duna bizottság - az ülés határozata értelmében - követ­
kező, 34. rendes ülésszakát 1976.márciusában tartjá&./mti/

bb.72. május 5- május 30: alba regia napok 

vid-/fé kz

tizenkettedik alkalommal rendezik meg az idén Székesfe­
hérvár hagyományos tavaszi ünnepségsorozatát, az alba regia 
napokat, az egyhónapos rendezvények sorát május 5-én ünne­
pélyes zászló felvonás és ünnepi tanácsülés nyitja meg. ezt 
követően számos politikai, tudományos és kulturális rendez­
vény színhelye lesz az ünneplő város, az alba regia napok 
hagyományos programjaként az idén is több tudományos tanács­
kozásnak ad otthont a város, falai között tanácskoznak majd 
az ókori és középkori történészek, a geodéziai és földmérési 
szakemberek, a dunántul településtörténetét kutató szakembe­
rek , a családi ünnepségek szervezésével foglalkozó irodák 
képviselői, ezenkívül több érdekes helyi rendezvényre is sor 
kerül: többek között megrendezik a város bölcsődei dolgozói­
nak a tanácskozását és a szülők parlamentjét, gazdag kultu­
rális programot is összeállítottak az alba regia napokra: ze­
nei esteket rendeznek, kiállításokat nyitnak, a programból kie­
melkedik az István király múzeumban megrendezésre kerülő ,, 
népvándorláskori művészet Pannóniában,, cimü kiállítás, s a 
székesfehérvári Vörösmarty színház centenáriumát köszöntő disz 
előadás, amelyen a nemzeti színház művészei a bánk bánt mutat­
ják be. az alba regia napok keretében magyar-szovjet barátsá­
gi hetet is tartanak, ennek keretében számos rendezvény ismer­
teti majd a szovjetunió kulturális, gazdasági és tudományos 
eredményeit./mti/

1975.április 25.
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meteorológiai delegáció utazott a genfi világkong-bb 70. 
resszusra

1975. április 25.k sz/s szb ie szb ki
magyar kormánydelegáció utazott pénteken genfbe a mete­

orológiai világszervezet április 28- május 23 között tartandó 
vii. világkongresszusára, a küldöttséget dr. czelnai rudolf, 
az országos meteorológiai szolgálat elnöke vezeti, a világkong­
resszuson, amely a közgyűlés szerepét tölti be, meghatározzák 
a következő né$y év feladatait és ezeket elosztják a tagorszá­
gok között, egyúttal megtárgyalják a tagországok további anya­
gi hozzájárulásának kérdését is. /mti/

Síelőbbre hozták az építését - Lerakták a 680 ágyasbb 73.
kecskeméti kórház alapkövet

1 @3#1975. április 25.vid-kz szb kz

uj vezető kórházat kap a csaknem hatszázezer Lakosú bács- 
kiskun megye, az alapkövét pénteken dr. schultheisz emll, 
egészségügyi miniszter rakta Le kecskémét legszebb részén, a 
parkkal övezett széchenyi-városban. az ünnepélyes alapkőleté­
telen részt vett horváth István, az mszmp bács-kiskun megyei 
bizottságának első titkára, dr. gajdócsi István, a megyei ta­
nács elnöke is.

az impozáns egészségügyi épületkomplexum 15 hektár terü­
leten épül fel. a kivitelezése az'alapkőletétellel megkezdő­
dött. az átadását eredetileg 1980-ra tervezték, de miután biz­
tosítani tudták az anyagi feltételeket, egy évvel korábban, 
már 1979-ben elkészül.

a 680 ágyas kórházat a legmodernebb gyógyászati eszkö­
zökkel szerelik fel. a többi között izotópos Laboratóriumot 
is kap. az osztályai közül országosan kiemelt Lesz a baleseti 
sebészet, a terv szerint több mint hétszáz millió forint költ­
séget igénylő létesítményt orvos- és nővérszállás egészíti 
ki. /mti/
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bajtársi találkozóbb 77.

t pr/gk szb zs kz
bajtársak, egykori katonatársak találkoztak 30 észtén-

■BUB
mozgalmi panteonjában megkoszorúzták a volt parancsnok, 
szalvai mihály altábornagy emléktábláját, /mti/

1975. április 25.

1975. április 25.gg szb zs kz

egészségügyi államtitkár fogadta az, 
társaság elnökét, dr. mShm&ud mahf&pz 
koztatta a magyar egészségügy helyzet 
/mti/

bb 75.

3 szb zs kz 1975. április 25.

a minisztertanács elnöke és apró antal, az országgyűlés elnö­
ke bemutatkozó látogatáson fogadta georges kalitsounakist, 
/mti/°9 köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét.

fock jenő

— © —

-50-

bb 71. elutazott a finn bútoripari delegáció

tm szb le kz 1975. április 25.

elutazott Magyarországról a dobrotka László miniszter- 
helyettes meghívására magyarországon tartózkodott finn bútor­
ipari delegáció, a küldöttség tagjai meglátogattak több ma- 
gyarországi bútorgyárat és tárgyalásokat folytattak az együtt­
működés lehetőségeiről, a kapcsolatok fejlesztéséről, /mti/

dr. zsögön éva,bb 76.

bb 74. 975 hektár erdőt telepítenek a velencei-tó partján

1975. április 25.vid- szb kz

néhány év múlva teljesen megváltozik a velencei-táj 
kepe: eltűnnek az északi part kopárosai, s valóságos erdő- 
gyuru veszi majd körül a tavat, északi partjának fásitásá- 
ről, zöldövezetének kialakításáról tanácskoztak pénteken 
sukorón a fejér megyei erdőgazdasági szakemberek, mint el- 
^í^fk, fejér megye eddig is élen járt uj zöldterületek ki- 
a^aKitaSkban. bizonyltja ezt az is, hogy az országban az el­
múlt harminc év alatt telepített egymillió hektár uj erdő­
ből húszezer hektárt ebben a megyében ültettek el. a követ­
kező években az erdőtelepítés egyik fő területe a velencei­
tő északi partja Lesz. ezen a környéken 975 hektárt fásíta­
nak. ebből 539 hektár környezetvédelmi célokat szolgáló vé- 
doerdosáv Lesz 436 hektár pedig üdülőterület, a tervek sze- 
ntnt oshonos fákat telepítenek a velencei hegység kopárosai- 
ra. az uj erdők hetvenöt százaléka elegyes Lombos fajokból, 
huszonöt százaléka pedig fenyvesből áll majd. a telepítési 
munkákat már megkezdték, /mti/

— © —

bb 78© a magyar-román kulturális együttműködési vegyes-
bizottság befejezte munkáját

t nn/gg szb zs kz 1975. április 25.

sSiüUsSl'
vezette, /folyt.köv./
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folyt/fébb.80. /elutazott
a norvég mezőgazdaság vezetői meglátogatták az mta mar- 

tonvásári mezőgazdasági kutató intézetét, a bábolnai mező­
gazdasági kombinátban a kukoricatermesztést és a baromfi- 
tenyésztést tanulmányozták, a biharugrai halgazdaságban pe-. 
dig a norvég iából importált tenyészállatokra és technológiai 
tapasztalatokra alapozott kísérleti nyérctelepet tekintet­
ték meg.

1. folyt./-szbbb 78. /a magyar-román

az ülés napirendjén a felsőoktatási intézmények közötti kap­
csolatok, valamint a tudományos együttműködés kérdései sze­
repeltek. a bizottság áttekintette az eddig végzett munkát; 
ajánlásokat tett a bővítésére, fejlesztésére, s megállapítot­
ta a következő,1976. évi ülésének napirendjét is.

'
i
i

ion dodu balant magyarországi tartózkodása során fogadta 
aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, minisz­
terelnökhelyettes és dr. orbán László kulturális miniszter, 
/mti/

1thorstein treholt földművelésügyi minisztert fogadta 
huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese.

>
I

norvég küldöttség pénteken elutazott hazánkból, 
búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. 

soős gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár és tor 
stokke, norvégia budapesti nagykövete./mti/

a ven-I
%

|csehszlovák elismerés magyar orvosprofesszornak

1975. április 25.

a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykö­
vete, dr. václav moravec pénteken ünnepélyes keretek között 
adta át dr. környey István professzornak, a pécsi neuropszichiát- 
riai klinika és az országos ideg- és elmegyógyintézet neuro- 
patológiai kutató intézet laboratóriuma vezetőjének a cseh­
szlovák neurológiai társulat tiszteletbeli tagságáról szóló 
diplomát, az ünnepségen jelen voltak az egészségügyi minisz­
térium és a külügyminisztérium képviselői, /mti/

bb 79.

i pá szb zs kz

bb.81. a fiatal képzőművészek stúdiójának kiállítása duna- 
ujvárosban

vid-ká/fé kz
!ÉIS

0 1975.április 25.

a x.dunaújvárosi ifjúsági napok rendezvényeként pén- 
teken dunaujvárosban, az uitz bála kiállítás teremben meg­
nyílt a fiatalok stúdiója 75. képzőművészeti kiállítás, az 
országos pályázatra beküldött munkák közül 37 fiatal művész 
csaknem száz alkotását állították ki. a rendező dunaújvá­
rosi intézmények, vállalatok dijait bujdosó ernő, dushanek 
jános, gábor István festőművészek, samu géza szobrász­
művész és tassy béta grafikusművész nyerte i e tu a SUna újvár ősi 
kiállítás május 11-ig tekintheti-.meg* /mti/

ifjúsági találkozó karcagon

i M
B
m

1%0 ■ i
m■ bb.80. elutazott a norvég földmüvélsügyi küldöttség 

k kf/gk/ie/fé kz

április 21-25 között - dr. dimány Imre mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszter meghívására - thorstein treholt föld- 
müvésügyi miniszter vezetésével norvég küldöttség tartózkodott 
hazánkban.

a küldöttség a magyar mezőgazdaság vezetőivel megbeszé­
léseket folytatott a két ország együttműködésének további b 
bővítéséről s egyebek között megállapodást kötött a növény- 
termesztés és az állattenyésztés területén tudományos kuta­
tási együttműködésre.
/folyt.köv./
17.50/fé

-

1975.április 25.

lé"A:
H ír bb 82. 

vid-kz/gné szb kz

H -iá
1975. április 25.

..ifjúsági köztársaság,, Lett pénteken karcag. a pénteken, 
szombaton és vasárnap Lezajló nagyszabású ifjúsági találkozó 
mintegy ötezer részvevője a város főterén tartott ünnepségen 
átvette a város kulcsát, majd általános üdvrivalgás közepetlS 
felvonták a nyomban ezután kikiáltott ,,ifjúsági köztársaság,, 
zászlaját, a fiatalok népbiztosokat is választottak, rn^fjd tobb- 
helyütt forró hangulatú szolidaritási gyűlésen tettek hitet a 
népek közötti barátság eszméje mellett, az eseményeken részt 
vettek a Szolnok megyében tartózkodó észt komszomol küldöttség 
tagjai is. /mti/
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.nógrádi képzőművészek kiállítása Miskolcon

1975. április 25.

pénteken megnyílt a msikolci galériában a nógrád megyé­
ben élő képzőművészek kiállítása, a magyar képzőművészek szö­
vetsége észak-magyarországi területi szervezetéhez tartozó nóg­
rádi csoport tizennyolc tagja első alkalommal mutatta be alko­
tásait Miskolcon.

a n^kolci galéria nagytermében 
egy hatvan olajfestmény és grafika mellett kisplasztikát, szob­
rokat, kerámiai alkotásokat mutattak be.

a kiállítást dr. horváth István, a nógrád megyei tanács 
elnökhelyettese nyitotta meg, a vendéglátó város nevében pe­
dig tolnay ferenc, a miskolci városi tanács művelődési osztá­
lyának vezetője köszöntötte a művészeket és a közönséget./mti/

bb 83.

vid szb kz

Belföldi hírek

rendezett tárlaton mint-

-j

Iközleményekhivatalos

1975. április 25.

mti
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p
m
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^ 9
bb 86. 

t sb/pá szb kz

huszonöt éves az erőterv - jubileumi ünnepség

1975. április 25.

■
-5embargós 19 óráig!bb 84. >

alapításának 25. évfordulója alkalmából pántieken jubile­
umi ünnepséget tartott az erőmű- és hálózattervező' vállalat, 
azerőterv, dr. juhász ádám nehézipari miniszterhelyettes kö­
szöntőjében hangsúlyozta,^ hogy a vállalat negyedszázados munká­
ja jelentősen hozzájárult hazai villamosenergia ipar gyors fej­
lődéséhez. a dolgozóit különösen értékes munkát végeztek a vil- 
lamosenergia-rendszer fejlesztési koncepcióinak kidolgozásában, 
a korszerű műszaki megoldások következetes alkalmazásával 
ugyanakkor hatékonyan ösztönözték az erőmüvek és a villamos- 
energia-hálózat építésében, gyártásában részvevő más vállalato­
kat is a műszaki fejlesztésre.

a távlati feladatok jó előkészítésére törekedve a vál­
lalat kialakította az atomerőmüvi tervezés speciális szakember 
gárdáját és jó kapcsolatai vannak a szovjet tervező irodákkal, 
ez különösen hasznos lesz a következő 25 évben, amikor a ha­
zai villamosenergia-rendszer fejlesztésében mindinkább előtér­
be kerülnek az atomerőmüvek, terveik szerint a századforduló 
táján a hazai atomerőmüvek már 12.000-15.000 megawatt villamos­
energiát adnak a népgazdaságnak, hasonlóképpen minőségileg uj , 
nagyon jelentős feladat a kgst országok közös erőfeszítésével 
a vinyica-albertirsa között felépülő szuperfeszültségü, 750 
kilovoltos távvezeték magyar szakaszának megtervezése.

az ünnepségen dr. juhász ádám kitüntetéseket adott át a 
vállalat kiváló dolgozóinak, /mti/

3ülést tartott az elnöki tanács 

gg szb zs kz
7 am

1975. április 25.

népköztársaság elnöki tanácsa pénteken ülést
0W

l
■

a magyar
tartott.

kegyelettel megemlékezett^kisházi Ödönről, az elnöki ta- 
nács elhunyt helyettes elnökéről.

kitüntetéses doktorrá avatásához.

az elnöki tanács bírákat mentett fel és választott meg, 
egyéni kegyelmi ügyekben döntött, /mti/ f
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:
bb 87. átadták a kongresszusi zászlót a hajdu-bihar me­
gyei állami építőipari vállalatnak

í vid-kz/fné szb kz 1975. április 25.

a hajdu-bihar megyei állami építőipari vállalat a xl. 
pártkongresszust és a felszabadulás 30. évfordulóját köszön­
tő szocialista munkaversenyben elnyerte az mszmp központi 
bizottságának kongresszusi zászlaját, a magas kitüntetést 
pénteken debrecenben karakas László, az mszmp központi bizott­
ságának tagja, munkaügyi miniszter adta át. a zászlót a vál­
lalat dolgozóinak nevében seres györgy igazgató vette át. az 
ünnepségen megjelent sikula györgy, a hajdu-bihar megyei 
pártbizottság első titikára és pataki gyula, a vállalat 
pártbizottságának titkára, ezúttal kapta még a vállalat leg­
jobb szocialista brigádja az mszmp központi bizottságának kong­
resszusi oklevelét. /mti/

m ■
*,1

II
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1bb 88. hazaérkezett bukarestbőli i
i gg szb zs kz 1975. április 25.

erdei 1ászióné, a magyar nők országos tanácsának elnöke, aki 
részt vett a nemzetközi demokratikus nőszövetség irodájának 
ülésén, /mti/
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bb 91. időjárásjelentés

gk szbkz 1975. április 25.

szeles, kissé hűvös idő

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások,
előforduló záporral, élénk, időnként erős észak- 

’ északi szél. az évszakhoz képest kissé hűvös idő. 
zVöítha/mtiTagaS nappali hőmérséklet szombaton 12-16 fok kö-

bb 92. ülést tartott az országos közművelődési tanács

1975. április 25.1 szb kz

ipSiiilisI.
lehetőségeinek szelesebb körű kihasználását; a művészeti, az 
oktatási és az ismerettárjesztési programok eszközként való 
felhasználását a kulturális igények felkeltése, az önművelés 
es a szocialista életmód kialakítása érdekében, az ülés rész- 
veyől szót emeltek a csak Lexikális tudást számonkérő vetélkedők 
ellen és javasolták az önálló gondolkodás és a cselekvő részvé­
tel érvényesítését ezekben a műsorokban, egyetértettek azzal a 
javaslattal, hogy a tv-müsorok sokszorosításával a hagyományos 
^művelődési intézményeknek Lehetővé kell tenni azok felhasz-
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bb.85. átvette a bábolnai mezőgazdasági kombinát a kongresz- 
szusi zászlót

vid-kz/fé 1975.április 25.

a bábolnai mezőgazdasági kombinát kimagasló sikereket ért 
el tavaly a párt xi.kongresszusa és a felszabadulás 30.év­
fordulója tiszteletére indított munkaversenyben, és elnyer­
te az mszmp központi bizottságának kongresszusi zászlaját, a 
magas kitüntetést pénteken, a bábolnai művelődési házban meg 
tartott ünnepségen győri Imre, az mszmp kb titkára adta át. a 
kitüntetést a kombinát dolgozóinak nevében dr.burgert róbert 
vezérigazgató vette át. az ünnepségen részt vett havasi ferenc 
, a megyei pártbizottság első titkára és záhonyi László, a 
vállalat pártbizottságának s. titkára, a kombinát legjobb szo­
cialista brigádja ez alkalommal kapta meg a központi bizottság 
kongresszusi oklevelét./mti/

bb.90. magyar-szovjet Írószövetség! együttműködést Írtak alá 

t/ro/mm/zs/fé kz 1975.április 25.

a közös magyar-szovjet Írószövetség! titkársági ülés be­
fejeztével pénteken a magyar Írók szövetségének szákházban 
aláírták a két Írószövetség 1975-re szóló együttműködését, 
a munkatervet, amelyet a magyar és szovjet nép életének és 
irodalmának kölcsönös és mélyebb megismertetése, valamint az 
alkotók közötti sokoldalú kapcsolatok továbbfejlesztése jel­
lemez, magyar részről dobozy Imre, a magyar Írók szövetsé­
gének főtitkára, szovjet részről georgij markov, a szovjet­
unió írószövetségének első titkára irta alá.

az együttműködési szerződés értelmében szovjet irókül- 
döttség érkezik az ünnepi könyvhét eseményeire, ezenkívül 
hazankba várhatjuk a magyar irodalom szovjet műfordítóit 
kétoldalú alkotói találkozókra, valamint nyelvi és al­
kotói továbbképzésekre is. a magyar és a szovjet irodalmi 
hetilapok és folyóiratok például a növij mir, a známja a 
kortárs, a nas szovremenyik - a forrás, az inosztrannaja 
lityeratura és a nagyvilág munkatársai kölcsönösen mélyeb­
ben megismerkednek egymás folyóiratának munkájával.

a magyar Írók szövetségétől fiatal iróküldöttség utlik a 
szovjetunióba, ezenkívül magyar vendégei is Lesznek a szov­
jet irodalom napjai azerbajdzsán! és gruziai rendezvényso­
rozatának. érdekesnek Ígérkezik az a kétoldalú alkotó ta­
lálkozó, amelynek témája 
jet költészetben,,./mti/

19.10/fé

elkötelezettség a magyar és szov-? i
-•-

-56-

'
• ;: •’

x

-v. • •:
m

n

:

í

r

"7

.X 1-1=r
 r+

C
D
 r+

IQ
 N

H
* <

 3

H
* r

+ -
jCo X) —

>X
-lO

 ox
C

D
. O

 r+
1-
4-
 -h

 H
-

(D
X

Dd)
 r+

C
- A

" O

C
D
s m

•h 
cn

X
D i-i rjl

tO 
C
D

—
> -H 

cnO
 Os 

(D

> —
> X

uH
* N

 N
ÍD

 o:M 
0) -H

H
- <

 O
C
D
 (Ds

tQ

c—
 r+

 tn
Q

) CDs
 ~5

r+
 <

 O
T3

 (D
CD

 c—0) -H0)
 IQB\
 H

*



■?

bb.89. / xhirjegyzék folyt/f é

69. befejeződött a duna bizottság 33. ülésszaka
70. meteorológiai delegáció
71. elutazott a firm bútoripari delegáció
72. alba regia napok 
74, kecskeméti kórház
74. erdőtelepítés a velencei tónál
75. fock jenő
76. dr.zsögön éva
77. bajtársi találkozó
78. befejezte munkáját a magyar-román kult•vegyesbizottsáq
79. csehszlovák elismerés
80. elutazott a norvég földm. küldöttség
81. képzőművész kiállítás dunaujvárosban
82. ifjúsági találkozó karcagon 
843. kiállítás miskotcon
84. elnöki tanács ülése
85. átadták a kongresszusi zászlót bábolnán
86. 25 éves az erőterv
87. átadták a kongresszusi zászlót debrecenben
88. hazaérkezett a nőtanács küldöttsége
89. hirjegyzék./mti/

bb.89. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 ó- 
rától 18.00 óráig.

• • •

1975.április 25.

32. befejezés előtt a szója vetése az alföldön
33. ülést tartott a fkbt testületé
34. hazaérkezett bíró józsef
35. máv vezérigazgatóság
36. pest m.tanács vb
37. klubtanács Salgótarjánban
38. 25 éves a veszprémi gyermekkórház
39. árhivatal
40. komputer segíti az oktatást
41. ülést tartott a kneb
42. pályázati dij
43. munkaszervezési bemutató
44. fakadó vizek atisza alsó szakaszán
45. nőrenvé
46. munkaverseny vas megyében
47. cukorrépa vetés
48. tanácselnöki értekezlet
49. elkészült a miskolci dómus áruház
50. emléktábla leleplezés
51. elhunyt tóth István
52. kiosz választmány
53. feloldották az erdőkben a tűzgyújtási titlalmat
54. mahart
55. magyar kémikusok egyesületének küldöttközgyűlése
56. norvég földmüv. min.sajtótájékoztatója
57. svéd kutatók a hortobágyon
58. intérmétal
59. magyar szerző zenemüve
60. tapasztalatcsere
61. befejeződött a diákköri konferencia
62. Labor műszeripari müvek
63. kongresszusi zászlóátadás
64. díjkiosztás
65. elhunyt kalmár józsef
66. losonczi távirat
67. országos béketanács üdvözlete
68. kongresszusi zászlóátadás borsodi szénbányáknak 
/folyt.köv./
19^20/f é

fé kz
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bb 93. 
zárásig :

szb kz

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke I
;. •

.1975. április 25 m90. a magyar-szovjet Írószövetség! együttműködési megálla­
podás aláírása -#0:_Pj

11 sl
91. időjárás
92. az országos közművelődési tanács ülése
93. hirjegyzék 
/mti/
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koronczay emll
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